aerospace

climate control
electromechanical
filtration

fluid & gas handling
hydraulics
pneumatics
process control
sealing & shielding

S E T B
VAO1, VAO5 Series

Quick Response Direct Operated
Solenoid Valves

m KURODA ENGINEERING YOUR SUCCESS.



RS EHEEA
VAO1, VAOS Series

VAO1 24 Series

B .;_H VAO5 24 Series

§ _m “ VAO1 23 Series

‘ ,1 Q VAO1 33 Series

VAO1 34 Series

“y

Wl s s
;1: '| LF+-LFM Series

-

BRRS
VT4 Series

fhior

— miff1 —



gpeed ;g up Solultion ]
sarans VAO1,05 Series

HZRE - L7 70— YUY S ORBRBICHBATEE TV F 517

INEW

VAO01 243/1)— X (th10mm)

 BERINER1TE517v7 ON3ms/OFF1.5ms
(VAO1HPSC24/VAO1HRSC24)

* M10mMmTCHE 0.2dm3/(s-bar)&/I\F- K2

c ERRBEIBOL VS TILRRYMEEERBL RFEGSEREY
D7 (SHEEREMHICT)

cEANTLARTEREISIEEETOES (-100kPa~0.8MPa) &
RIR(C V)4 2 B H R] BE

c PBANEEKABRA TRIFET BTy FH/L /IR, EZRREIRER
BhEREWRICHRITY,

VA05 243" —X (th15mm) @

- SR [BET VL /MR FRBICE) VL /MRER I REABIC T v

« Ki#iE Cf& 0.7dm3/(s+bar) & Ei&KI5Z ON5.5ms/OFF3ms #E1R
(VAO5PSC24)

- KR&EG 1ER (SERBEEFCO U7

cEANTCZARTEEREDSEREETCOES (-100kPa~0.8MPa) &
[BIRF Y] Z B HIEH ] AE

ARHBENMEAR [VASSY—X | #iES! BHHAEICHIIT

B2/ EEAERBICRUTEL N TEREAI (T

VAO01 23>')—X (fi10mm) @

- B R7AMRT ) EEEER (TZ9 787 1) DIR—NERHREETIV

< LT IWILIARICE S TE G SRS EON3mMs/OFF3ms
(VA0O1PSV23-1[JR/VA01PSP23-1[]R)

« KTAE10mMmO/NFEIR—MNEETFH ERA T FARARD KR E*
BZ? 0.2 dmd/(s-bar)
1EFE  0.12dm3/(s*bar)

c TIRTAv I ARTARABICELNBEE25gLBER

- PIZ N BE K ABATREFTEIvF ML/ IR, EZRREIRER
BLEREWRICHRITY,
#2008 F8ARELHARICLS

— Hiff2 —



I, (A REEBE LI AT, QR NEDEIRD
EBEREE(EANAIFTOO5 21—V FT4 I ADTIRELZET!

Ii=tiiey HZ2MREEEEHRADNILI Z—MELCRERERY 1T

VAO0O1RDP33

« JO-ZXRELRIRI Y2 Bl EEEEETT IV

c ERWRORBEICZ—RILREHT RET—VICEHhETERHIR
MEDRENEIHE

c EEREBABAR) A ZR—IVR (F—541F)

VAO1PEP34A

- HMAOASFEMEBAEIRI 2 B BT N-IREET IV

c EEHIRORRICZ—RILRERT RBET—7ICEhE TERHIR
MEDHENEIHE

* E (50kPa~) DELIIEN A HET. M/ INT—7 DRERISUERAIE
* ON/OFF 5msA F TERICE R EEE

LF:y-=x Q@ ? LFMy-x

EHBED D EIBNIBTIEREETED & RZA4I7/BHR (N2 5588 E
12512718 S 001um TO—RIE T TS
A>T2ATMA a— AT/ 51 ‘ e

A1 THES -

—
.‘ %
5 VT4:oy-x eco multizv-x
T ERE-BE EEATEHOS L St BBETA Omm. BSE LA B RIS

WA—ZY—~X—=2%214T p +0.01mm
. ] "

— HIf$3 —



77U —a v oEfHl

BZNEEBZ2IRA)/ L T % — MU IREROE R EHR EEF IR EWVINEA Y S
T4V DB EDEICKD. VT IVIFEE L RE/BERIRDL AR ZAHE L. EEikiE ik

KZERIFEUET!
BELX1L—& 7Ly T T4
JM08-T1-CK00
(A:8F0.01xm)
BERT -
T INGALSA2T 1%
T | LF-M5AA-C4

g - 7AMIN

TN EALFIL—Z EHtY
JB08-T1-DKEO
(RELAR. AMEDE) BEE 4R B ERA

VAO1PEP34A-1UE-M5-F

% 4
i
<

BERICSYFHREHAZEEUCEZE/ME/N\SUILA =y DFERICKD. BEIFICKD
EERIE XS B EZTRIFICL D T— I N R ZERIFICEIRLE !
EEER ERAEARYRIEDEICSLTITLYY Y
TIANR~INSLIL L=y MR BL T T ALY,
BHELXaL—% ATLy T T4
JMO08-T1-CK00
E (»1B%0.01um)
HERT TS

T‘/J\ﬂ?*f LS TR
LF-M5AA-C4

N

\
| |
| b =<
] < i g [y IS
JB08-T1-DKEO \ H i
| !

a 7Lyt

(RERHE. ATEDE ) B EhtY
ﬂ&%mﬁ%ﬁgﬁ;ﬁ?ﬁ}g@bl:%
PUT-VA01-SL-1UE

SYFHRIFEBRERF ENEAVSAV TV DERICKD, k&) VR HE(CERST
DFREDTIREICIED, &/ BEZERIROL ARV A LEFBREZERIFICLDT—IDET
Bt ZRIELET!

INBALSA TR
LF-C4

BT S )
mrr s < g MG Xo

i
H
i
B
b

N
N

- EEis4 K- BEEHA

VAO1PLC24-1PE-L5 -
Y Ent=y

EE3R— P2 BEEHHA
VA01PLV23-1PE-L5

— Hift4 —



= . R BT S BRI CRBEL £l — S DEFED R CED ERES(
AL el m G BRECREU. ONBEREE T 7 OIS LD E, OFFI IR SEICAREZEAL. $L

DRVWEAA—T DI FOZERRLFT!

aRELXiL—4
HP10-01-GBM
(AWENEHD) H

= s i ? /\ : =L >

Lo b OF
) EE3 K- BB
JF7L% APLYILT TG Lﬁgﬁ:&gﬁ;ﬁﬁ”
JB08-T1-SK00 JM08-T1-CK00 g
(%3BFE0.01um) v

B4R 2B EHS
VAO1HPSC24-1UE-L5
VAO5PSC24-1UE-01

s Sy v B — b A = 1= — A DY —Va A O c .
au —yITj D —Eﬂg Eﬁiﬁfimﬁéﬁaﬁrggéiioﬁl UMITFPAIAISAV T4 DIEHFEDEICKD

| |
’ I =
\

\ !

a 7Lyt i N — ‘
i Q — ) TPALALFALT IR
: b i LFM-C4 (%38/£0.01 um)

L |
T4 AL XL —4 BEEfs4R—r2f B SRS
JB08-T2-FKEO VAO05 (S) PSC24-1PE-01
(ARENEHT)

— ~ . IS EREIRERFAICVAO1PSC24/VAOSPSC24 =AUt EEEE/\1/VUb
ENRU Y ERE)DIRS it o

2Ty [> /\
N —
Lo _
TANELF1L—4
JB08-T2-FKGO BEEF4R— 2B ERF
(AHEHHT) VA01PSC24-1PE-L5

EJ/5lb
VAO5PSC24-1PRE-01

— Fift5 —



BZE[CHBEVLEEL eI

CERICUTBHTRHSLTEE L,
HEFBRFESIUFY U —XDEFEEFIRICOVTIEARN Z CHEEE EE L,

CZICRUAFEFEEE SHBEREREICELLBFEOVLEZ ABANDEEXEEERRICFHIETS
=HDHD T,

AERFEE BIRVWER G EICELIABNDEBERPHEANDEBEDAZILYBENDIREEERRTS
OIS BRI TBE] EB]D=Z21CXK2EhTVWET,
WThBHBREICETIEELARTINS LT F-TLEIN,

e D

/N B /N E& VNE:

BIRWEBRSIFE AP ETEAIE | BHIRVWESBRSBEE AP ETEAE | BIRWERSFE APEETEED
EEEZEIERI/UBLTELSDZEY | EEEZEIEHRIELDIZEPBEIN | BRIELDIZEPBEINIHESL
BEINDIGE, 355, UMMNEEDADRENBEINDIG

N
= o

- Y,
£72.JIS B8370"'%£/:13I1SO 44147 F AL LFHEE BEHARREZIDMBORLRRCOVWTHLTH
TFHLEZN,

"JIS B8370 : REI X T LER

**1SO 4414 : Pneumatic fluid power-General rules relating to systems
HH [ABRJICRHELAZFETH RAICE - TRERGRKERICE VS O(ITEMI»HIET  WThHEEL
AREZELHL THVETDT RTFoTLEIN,

-

wE M )

OZEEREERIF. IEULSKEEULTLEEL,
WRERBEOEAME. PRELAT LADRHES LG HBOREEEENUBL SRELTLEN,
ZZICBHANTVARER FEASNIRENSHELD ZDVXTANDBAMDRE IR RES X7 LOKE
EEEGEHEOREETEN DEICICL TR TANETH>THSRELTLEIN,
ZOYRT LR BOMEE. REMDRIIE. X7 LOBEAMERELEADBECLVET, SHELRFOHRSD
SOTRERICE DL TORBERTL HEBOMEDTERISOVTORREZBLTY T LOBREL
TLREEN,

@F D TE I L EBRZFF D Te ADEIR D TLIEE LY,
EMERE BROERVETEABANDBEERHENDBETEBEE T, A PREHREEERBABRELT
HETSNABDTHY  ThEFERAL M- BREOHIUIXPRE AT AGERR D EMBERBREF AP T
TLIZE N,
OL2ZMERT HF TlE. Ht - REDEURL), FEESDEN UZHEX ICITHOIENWTL L,
B RBEORRCERRICE T IF I - 2OETHLEAERRENLELBLEN EENTVBZEEHALT
POFToTLEELY,
CHEREMANTEZRI ET - REBLELBIAEINTVWBZEEHBLAELET VAT LANDEREERL . VX T LR
DEMBIEHELTHEIT-TLEIY,
K- KRBEBIEETH AR MOBELBHIELBI EINTVWBIEEEBD L FELTIT>TLEIY,

ClICBETN TV SR EIC—REREMAICCERAVIELBDTY . RICRY R HFPR

RTCEAICHEDHEEF REMRNDTRERBZ VWK ELBIC, PHIMICTHEHRITZE 0,

- BEEM TV B LIS DRIEPRIE. BA TOMEA,

- BT SR MZRH A R AR P RRHCAN B8 RSB PR BRI E RS, YL AT Ty
F IL—XEBREENREEBEAOER.

C AEPHECASLYEN FESN BILRLPBRSNBARNOER,

— Hiff 6 —



VAO1 U —X/MERIEZSHIED

CERAMCHTBHRHSILIEE L,

[REICBEVVRELEHIC] BLUEFVY—-XDEFEFRFHEHHE TTHEEEEEL,

*HZETODER
WE/SYRPHERR—DSDHNEBDOENDORVIAAERGLET
27O RENYREBHADBABLTHERIR-—MIIF1>
TANWERY ALY ERBTIHEDIKERL TILEW,

IRST AR

N EE
« BRADYIN—2BEVY = R— IR DB
LT ORI M LI TR TR,

BRATHX #fHIMILT (N-m)
VA01PSV23
VAO01PSP23
VAO1PLV23
VAO1PLP23
VAO1PEP34A
VA01RDP33
VA01PSC24
VAO1PLC24

IRT AR
=
A /El%\

¢ ANAFIVEEEIRLEWVWTLIEE L,
BERIAIANAZNBELFERALETE BEERMICLVE

PHEFFDOEAPRERTICI > TRBEBRDEZENRT
PEHELCYORBIEORRELNET,

R5F =R
==
A /El%\

CEZAIAILIBLUY ALY BENGRR - EiR. ©H
HIEILU XY MDRRZETOTLIEE L,

BEEWIIMERTORRELAYET,
BZRE
=
A /El%\

* RIBEDEZRIFLETEE A,

EREFORNIBDICHATENETHABIDORNIFELTS
NET, FFBRERBTCRIEBIORFITEEEA,

UK

0.10~0.14

M1.7 0.12~0.20

M2 0.12~0.20

ElEEES
AN EE

*SyFH BRI (VAOTPLLI23/24) #EHT5ES

F. 12KV 14DEFICAFHBELEVTLIEEL,
SyFHERMAICIEI2—Oy 7RI HEAETh TS R
BEINAHFAICE YL/ AR BRLT RAERYBRAES
BELET, 2L RRICTRYIBY ST TR EHHYE
TOTTERELLEIN,
BlZIE 121 () DYL/AREONLAEEE 14OV L /AR
ICBETHE VYL/ARE1 25 REFBLA-ZETTH . RRT
STEAAME (FR) ISR BZENFHBUET, ZDHE BFES
L14BlD@E2Y)2EFRRA G124 () ICEIFLET,

EFEBICDT
g
= H
*VAO1 (H)PS[]23/24B&UVAO01PLLI23/24
[EDOV TR REFEEREBEZLEVTLEE W,
ERBEEECHFBEREP BV TEREREZLET E.
YL/ARDREEICE) Ny X R A5y e BELRNPR
BEORRCENEY  EMELTIHEF . ERFNDEE
OFFRFEZONBF R LEBBLIICLTTEL,
EFBEETRIHEFIERMCLEIV,

AN EE

e SYFHBHAICOVWTILEFRBEOMNE[EHDOFE A
INIVZES T -/~ HRIZD/NNIIVAESHANEIND
FCZTDNERRELET . LU ANESRULES /IS
B (50ms) LI EICLTLEZLY,
EBEETRHERTHAECLIN,

VAO1PEP34AMDEZEHLIE
SN e
N F=

* {(RET DR ZERIRE AT
VAO1PEP34AZ1 7ILRNERF AL THUETDT.0.05MPa

UTORETCIERICEZHERORNICIVEIEEI RS
NWEWBEN HNETDTITEELZE,

— HIff7 —



VAO1 U —X/{EREFZEFHIRQ
CERRICHTBIRHFLIEE L,
[B2ICBEVWVRELEHIC] BLUEVY—-XDOEFEFRFIROHE TTHERLILEE,

dARTYDERTAE

BotRiLR

—K#5 (AWG26 £&300mm) / A \ 2R
e AR H DIERR
XA ERT3EASIE LIN—42ETIRIATEHEBELEVICHE

ALTLEZE 0,
AXT 25| HRBER LN—EHETIISATREISF#RVWTL

72280,

OPTiR
J—KR#& (AWG26 £&500mm) ftax 74231 REHL

(RR7o7T H—U%F7—1F) = ]
f—_ \
/
._ L/N—
=
OU1tiF
U—F#R (AWG26 Ka500mm) 3% 7% EEIEL VAO1PSP23/VA01PSV23/VA01 PEP34AE 1T KR

(RR7>T H—I%5—1)
VAO01PSP23/VA0O1PSV23/VAO1PEP34AE KT IL. & &S

EEERTBED . EHEFBRIROESICE>THIET,

=
24V
hvi
PIERIIEE ENNE E
VA01PSP23/VA01PSV23/VAO1PEP34A
] oV
® *
o) 1|4 ]
i‘g 28| 7 2w — =1
O= HEBEH
L 1w
VAO01PLP23/VA01PLV23/VAO1PLC24 ow #100ms
% B0 £(14)
/ y
77 | 8 #(COM)
1 5
K 7
BH—O #(12)
VA01PSC24/VA0O1RDP33
y VB ® 5k
Y
i~ N
8
Oe
VAO1HPSC24
K—® #
Y, o
"2 i
4% 7z
8
o=

— Hiff8 —



VAO1 U —X/{EREZEHIE®

CERRICHTBTRHFLIEE L,

[B2ICBEVWVWRELEDIC] BLRUEVY—-XDOEFEFRFIHEOHE TTHERLLEE,

SyFREBADANESE/INILITHADRER

* ANERESE/INIVTHADERELUTOEDTT .

. " £(—)14
7‘79: m
SOL 5[ @ 7= (+)COM
a1 )b P

#(—)12

GEBEEBHADERIREE)
DV—KEDO 7R (+) EV—KEDE (—) ICBE
VAO1PL[23::;R—MHp7O0—-X
2
\|| [
T
13

RINT TR

CEECEMFA OEEIREER)
QU—FEDF (+) EV—FRDE (—) ICBE
VAO1PL[J23:K—k—2

T\ | '|'E

RINTTHRAL

CEECEMA OEEIRER)
DU—FEDF (+) EV—FRDE (—) ICBE
VAO01PLC/RLC24:KR—h—2,4—3/5
2

“" XE

13/5

RINTTIEANT

GEEBEEBHAOESIRE)
@QU—KIEOFKR (+) EV—FEDE (—) IIRE
VAO1PLC/RLC24:;R—h1—4_.2—3/5
24
(X[

13/5

RIRNTTFREAT

FENRIE

o=
==

* FRIRFZITI LERINIRMRENMFBILET DT,

BROBEVNCEZEERLTHSToTLIEE L,

VAO1PLLI231E FENRMEICL > TCROYVIBIRREICHYET,
ECDYZATIVRE14%BT
VAO1PL23:K—r A 7O—X

2
AN [lrax
13

QOBEBENDYZ1TILRZ 125\ T

VAO1PL[]23:7KR—k1—2

T\ | '|'E

VA01PLC24.VAO1RLC24(E FEREICL > TRDYIHIRREIC
BYET,

Da(B6) DY 1T ILEL 125 T

VAO1PLC/RLC24:R—k1—2.4—3/5

2
3 >< VAN - ‘

A4

13/5

|

O

@bDT =1 TIVKRE 4% BT

VAO1PLC/RLC24::R—h1—4.2—3/5

— HIff9 —



VAO1 U —X/{EREFZEHIR®

CEARICHTBHRHFLIEET L,
[RECBEVWVWERLEDIC] BRUOBFVY—XDOEFERFRIEHHE TTHEELLESL,

Sy F BRI DIFENFEE

o HIiEEE 1 288
EAARONL HIMER12ABE T 58 B OEEEHT
POBETIETBNFAPRELET,

2TV AEMA AN K A BB DS IFM%E LBV 7] &)
$NEF=FA+{—FMOATEEHKOIS5BNET,

* HIEEE 1 23FEE
ABSEH BTSSP SN /ORE T EAAROFFT 5L AT B

SNIEZTYTAFICEN ZDREEEHIFLET,

KAWE
f
« o d FA |
|:> FM
© g
\
2TV / \ \
BE = B E %/
o HIfEEIES 14388

ZEABEONL. FIHER14NBET S, Al BN EEE $%(C
MESELIETIAFBIREELET,
KABDOWS | AFMEMAI=AN ZTY Y 1% L@V A $hek
BIEF=FB+FM—{DATEE#HDICRBELET,

o HlfE EIEE 1 43FBE
AIEN P EE SIS ICRBE L R T EABEOFF 5L
BNk K AR IS Lo TIRBEIRBEEE ML ET

FM

— Hift 10—



VAO5U—X /EREESIRD

CERAmICUTHER

HFLEEW, GhETHRGHYOT - &

BYU—XEHOD [Z2CHBEVVEREL
Ie®lc, | RUBYU—XDEFESESERBHE TTHEERI LSV,

et EDTER
E g
=

* 522\ RPHERIR— D S OAEBDEA DIRL A HZRf
1L B eI, k&) VR EBHFAOBRMUBERR—RC

A5 TP Y ALV ERET DIEEDTFRE
ML TLIESE LY

RS AR

AN\ EE
« BRH DY IR— 2RV = R— VR~ ORISR, B
RS T OREL FORMORI LS THT

FZELY

EERES 1 TORMICHEWT, BKAE ML TRREDRTT 72

BE. KT A DEBFICL VB RREECTHEF HY X
o

BIEMDRIFNILS

BUHK
M2.5

— ] 0.25~0.3
M3

#FHFRILT (N - m)

=
A /EI%\
o Z)\ASIVEEEIXULIFLTLIEE LY,

BRI VICANAZNVEEEFRLET & BEERICE
W EZEEREOENPREBETICL > TREHBDEZES
ETXEZE Y ORBEODRERREL ) ET,

N n
/N EE
e BEZTERATI«IIVINUYAL YL BENE % - 5T,

RN I AV FDHRETOTIEE L,
HEIFEREET ORELAVET,

EFLEEICDLT

o IZHE (AW) HRIGEFBEUFNTLIEEL,
EFBEEELETE YL/ IRDFEEIIL) Sy F R HR
TyNEBEL RN CERHEORREL)ET,
EFBETIHEIMEEEEH QW) e BEOEEN,

ERUEERIC DT
AN\ EE
- I (AW) HIFE BHEI T DA, BUAOEE

OFFBF7ZONBFREL EEED K SICLTLEE LY OFF

BHREHEL & HBC KD O )L DR RIE EDREZ
EUFEITDTTERLIEE LY

(EHBEEN (W) HRICIFZDOFFRIESD I B Ao

24V

FIinEE

ON OFF ON OFF

ONEEE < OFFBEfE

— Bt 11—



VAO5Y U —X/ERFEFEIRD
CERAMICUTBHEHF L IEE L,
[Z2ICHBEVVERLEDIC] BRUHEETIRRIRBHE TTHRLIEE L.

AIEREIRE
# @ B ]
N 7|y Y\ Y
1 L
] J
N4 B N4 I
20

* VAOSHODEITRTRD K S [CIE>THDE T,

ORI IDERAE
ViNg=5=

o AR 5 DiERR

AX T2 REEBFTHHEEER. LIN—%ETRIAT, EES
EICEALTL T,

X7 42%8|Fh<{BERF. LN—%BTRIATEECIS
FlLWTL &0,

(E)U — RIRIZFERL B3RS HVT K £ & WY, EMRR PR
DERERYET,

FENR(E

a5 B A
| vaos () | e
24V o FENREEITO BRI NICEMEENERILE I DT,
BIRDIFVNC EZEERL THSIToTLIEE LY,
FIHNEE RKFE4 EEBORZ > ETHICDEHDFT ($91.5mm) #
BIEON, BEBIEOFFICHYET,
ov
aw ————
|

HEEH 2W

ow

#7160ms
VAOS5S ([KHEE TR
24V

FIANEE

ov

oW ————

|

HEEN W

ow

#1160ms

— HIff 12 —



BEERSE - I7J0O0— WU 5D

EESREN S ATREE Y IV F I 1T
INZAIR—b2(IE EEREWA

q3

VAO1 249U—X

& SERIIV7 (SHEERSREICT)
TRIEFPCIV)—XCREFEICHIDEBEEZFIEOH
TIVER~yMEBEEEIR,

BaEnE 22D @

ON 3ms/OFF 1.5ms
(VAOTHPSC24/VAO1RSC24)
BEREE217 (R A VA0IHPSC24/VA01HR
SC24) 551> T w7 o NTIXN D HELREL-TEENE
BEEEEVET,

B2 L IFFEOmAAEE
ENINTLAEATDET KA MBEDIRFAT, B2
[EDSIEEETDES (-100kPa~0.8MPa) % [FlEF(C
EIRABHIEH FTRE,

EMICKBDNSTIVBELE
HBINRN=REEWIEN—ZHRTyMIT IV 2EREL
EEABLPSOEMNDREAEBILL. BYMICLENZT
WEBGIELET

VAOTPSC24  VAO1PLC24
24 24
MUIX XS
13/5 13/5

JU—MEFHE
BEBOLS T FA MR ERE T,
J)—=>uIT7O-%EH,

XifigE CfE 0.2dm3/(s-bar)
AT 11E10mmTCIEO.2dm3/(s bar)&/ [\ K & (B
Z:CV0.05. B%MrEE1mm2) , IR TU/BER BRI D%E
fRlCKE<EMLEY,

2314 )IVSvFRVL /AR
PHRAMNEE K ARG TRFTETvF /L /IRE
JU/ARTER, EZWEREGRELELREHICRE
T7,




47K — NEEV WS C€

VA01 (H) P C249Y—

"R — )L/ IR —IBEER

VAO1PSC24 55,0 4«
VAOTHPSC24 225,550 5
VAO1 PLC24 25%%%‘/&/%’

T

i & & 2| Hf VA01PSC24 VAO1HPSC24 VAO1PLC24
& H i % BIEHMTERRUE
X - v ¥ 4 X M5
EEIALE742Z (C) z1) |dm®/(s+bar) 0.2
BB R E H H o= 0.3
BEHEHEE (2F) =1 mm® (1)
CviE (&) an (0.05)
A B B B a2 c —5~50
= B E H # H —100kPa~0.8 MPa
HEEE =3 ON ms 4.5 8
OFF 1(4.5) 1.5
F E) # 1E IOy I Ty aRar
B N B W B B[ ms - \ 50
B & 0 ®x # B
o O/ W R B m/s’ 150/30
" B g 33.5 \ 36.0

FE1BRILAVLCR BRRIENLLE. B ETE. CvIEIER—M 4B DETT,
F2)5CUT CERT2 B AR BB REEET2ADIT7RIAYERULARIAI T2 ZFERALEIV,
A3 EREO( ) ADBERY—IF5—[FDHETT,

BEEBERONZYXIEE1msTY,

BTt

i = % 5| B fI VAO1PSC24 \ VAO1HPSC24 \ VAO1PLC24
E 1% B E % DC24

R E E X B % +10

I I R 2 \ 4 \ 2

w #® v 7 2 Bf&

[ R 7 * D—RfR. )—Rigftax o4 J—Rigftax o4

v - Y % 7 - AA4F—K INYZ &

= =~ 5 v 7 LED

E)Y—IF T RRFTBI-FREATICEBIEL A,



RINFTE

' VA0O1PSC24 -1 PE~|M5]
20 @

O %2 R—bHB A X (R—b2.4)
VAO1PSC24 : 2@ 7L (k) R N—ZKL
VAOTHPSC24: 2B Il (& 14E) (FRT b B RUR)

2 4

M

13/5

{a~

VAO1PLC24: 261 BZvF

M5:M5X0.8 (N—ZXELfF M2 )

24

[BI)dFas

13/5

3) BRI ERE MR ELNET

@ERE
1] Dbcaav |

O s
L:J—K#2 (PSCDH#H) @ EoiRIE
OB 074250

NS

NG

E:—REMfaxsanft
(U—F#ER2500mm)

Y

PHEAEBHL KR T Y —oF 57—

Ui ARBEHL KRR T =% 51

3 ERERLOBEIBESEENET,




FTavN—=y

OU—RIRfFIRI S

D—RiRRS

B E

PSC

PLC

500mm

PC2-D24-CL5 (1Z#)

PCL

2-D24-CL5 ({Z#)

1000mm

PC2-D24-CL10

PCL

2-D24-CL10

2000mm

PC2-D24-CL20

PCL2-D24-CL20

3000mm

PC2-D24-CL30

PCL2-D24-CL30

oY IN—-2

V24-SB-(L5] ~N—ZEf37NH4X

M5:M2H
L5:M3H

Oy tyh (RfFRUfT)
V24-SG

1Bis

VAO1PSC24, VAO1HPSC24

171

~7

1/

VAO1PLC24

it

I\

4

~

=
o
~®

EE8bm

&

EEE=0]

ma

K7«

ER%ELE

R~y bAss'y

NZaTIVERZ 14

HEE

7:17”/7]?9‘/12

SRS

VL /A RAssy

N—2X

TIVIZYLE

3

FEEE

e

FEES

HES

2T TV

AT L X

27T

27 L X

980 ® e ® LM

N—=RHRy b

ZMNJWNTL+ZT VLR

— 4




FAART &

®VA01PSC24, VAOTHPSC24 (X—XXEft7XM2H)

(B :mm)
5,10 K—h4
M5X0.8
O &
2 ¥
K—h2
M5X0.8
YT IKRE 14 S il _.
!
o o o hid ==
e ® - _@ —iE—E—
e — Y
A \ 2-42.3
|41 (RAR)
54 6
0.5 " )—R#§EE500
AWG26
=) EE
T o
n
3w ®
N 3/5
o @ 1 -
w0
K—h3/5
10 M5X0.8 8.7
R—k1
M5X0.8 21.5 47.5
PR |
- EE500 lg]
AWG26 .
47.5 i
1)—F#&RE300
AWG26 -I ©
( ! N
i S
[ep]
[ep]
O O
Lit#k Ut




AR—bEBRERF

FAART &

®VA01PSC24, VAOTHPSC24 (X—XEft7XM3 )

(BALimm)

K—ha
5.5 9 M5X0.8
Te}
= 2 é
D
R—p2 l
M5X0.8
YA TIVRE 14 S j
T
i
o '@' —iE—E—
© ) - _@ —{E'.—El—
— R 4
2-43.4
4l 14 (BFR)
54 .6
0.5 11
—F#RKEE500
AWG26
A4
PSR
il
o Kty
I
[ep)
)
0 /3/5 o
o ﬁ F—h3/5
M5X0.8
10 !
HK—h 47.5 )& R &E500
M5X0.8 0o AWG26
P é/
47.5 |
1) —R{REX300 -| ©
AWG26
Fgé— ,—
I [aV]
o
© <t
(a2)
1 1
Lit#R Uftix




A2 AR~ &
O®VAO1PLC24 (R—ZEt7vM2H) (¥ frimm)

R— b4
M52<0.8

F— k2 H
M52<0.8

YZaT KRR 14 {
e R

£(-)14
YT ELA2 [

|
] g o -$- ,( B=
o] — - I ~ —==
- -4|—9% Y
7F=(+)COM
\ 2-42.3
4] 14 (EY?TJLTT) E()12
60 6
0.5 11 1) — Fig& 2500
AWG26
,—, - e [0d0)
; P
T}
3 o i Kateoy
N 3/5
(aV]
® D O
w0 [Te]
. R— ~3/5
10 PtHR M5X0.8 8.7
R— M
M5X0.8 21.5
60
1) — RigE €500
AWG26
|
L
] { N
<
i}
O
Uiz




AR—EEFE#FHF

FAART &

O®VAO1PLC24 (N—ZXEI7WM3 )

(B fL:mm)
K— 14
55 9 M5X0.8
T+
o 2
QO
F— k2
M5X0.8
22T LKL ——
| T2 TIERE12
il
o © 2 ? d =
9 2 =
— IR #(+)COM
2-43.4 #()12
4] 14 (W)
60 .6,
0.5 11 1) — RgE £500
AWG26
M Ad A
1 A A4
Bl
"Q v ]
~ [aY]
o 8 _@ *_-
o 1
© p %/5 e
H— R3/5
10 Ptk M5X0.8 /
HF— R 7
M5X0.8 22
55 1) — F#RE 2500
AWG26

43.2

Uttt




ERIER SR <Y =Kk —IUR ce

MF_ [-VO1

—{xH

MFSL -VO1PVCC 2 imes
MFDL |-VO1PVCC 5 e

T

MFS MFD
v zZ & — LK ERK HBSUP. H£BEEXH HBSUP. H£BEEXH
R—hr2- 4 EEE R—h2-4fEEE
R—M M5 (T {El) Rc1/8 (@ 1{al) Rc1/4 (Fr{al)
K—=bMH 14X | K—pr3/5 M5 () Rc1/8 () Rc1/4 (Fr{al)
F—h2-4 M3 M5 M5
i} # 2~20
VAO1PSC24
¥ # B #® # VAO1HPSC24
VAO1PLC24
72 > 7L —F V24-BP




RINFTE

Y Zik—IJLF

10— VO1PVCC

~M5

MFS

Y ZR—IVN AR RAIEERE

1 3/5H

MFD

YR —

JVRARAAIEECE
~-3/5F 1

®

2

20

203

@V ZR—IU Rt

E)1TEL A S XIREBVET,

®

@

R—bPAX(K—b2.4)

M3 M3X0.5 (MFSD#)

M5 M5X0.8

@FTvav
mas [EE(I5rorm)

TS5y Mt (MFS.MFDD &)

CC | R—M#E K—13/538
FTavi\—v
o —RiRFORIH SV UTU—b(HRAT v BIfIRUR)
e EIEEYIAS V24-BP
J—KigEE “so oG “
500mm | PC2-D24-CL5 (#£%#) | PCL2-D24-CL5 (f23%) OHATyhtyh (BFRUT)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10 V24-SG
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30

10




ERIECERAZ Y —ik— VR

RINFTE

RN VA01PSC24 -1 PE-| |
Ty
OfEK K=k X (R—bk2.4)
VAO1PSC24 :2fI&> VIV (1Z%) B2 N—ZEL
VAOT1HPSC24: 2fuE> IV (ER 1T 1%) (HR b BT UAT)
2 4
1 3;5

VAO1PLC24: 2([iEZ v FH

2 4

X

13/5

F) SRRISERE DR LNET,

@EE
| 1] Dca2sav |

@ EC#R(LER
L:)—KRi& (32T IL I ARDH) @ ECHRALIE
|2 027450

S

NG

E:U—RIRM X254t
(J—F#ER&500mm)

Y

PHEARBHEL RRZ> T H—IF 51

Ui EAEBEL KRR T - —2F%5—fF

3) BRARMERLDBE R ELSELNET,

CANICELT
AEDRLAEICHEDT. N IIR—ILRE

s S (81) MFS5-VO 1PVCC-M5
LTTHER<IEE L, VAQ1PLC24-1P—3%




ERIECHRAZ Y —iRk— LK

FAART &

®MFS[1-V01PVCC(B)-M3 (B A2 :mm)
2-43.5
(B3 %)
\ A
0.5 30.2 ) Mg*;:ohé 30.2 3.5 B 3.5
5 . - e (3
-/ (HB757) i o
w / T ' 7 ©
0 / o 13
WERy o BET.
"tiq o Tl
2 o © ©
K—h3/5 s 8
2-M5X0.8 g
(FRIZ7Z%7) —
© N R
© S , Trnr (75207 —+
=) b i'mon'n [(V24-BP)
3 W iy
VAO1PLC24-1P VAO1PSC24-1P
VAOTHPSC24-1P
SO AN
(2-43.5)
4 B 4
S : TZ 9k
o3 ) o
L 5 o8 g
— o
T o
o
™)
36
VAO1PSC24-1L
i_ """"""""" 1 i_ """"""""" 1
G} @ n A B n A B
Q 1) Q u,\) - — — 11 131 124
L 2] ~ 2 41 34 12 141 134
’ 3 51 44 13 151 144
4 61 54 14 161 154
— 5 71 64 15 171 164
— - 6 81 74 16 181 174
7 91 84 17 193 186
43.2 6| 500 43.2 61500 8 | 101 | 94 | 18 | 203 | 196
9 111 104 19 213 206
VAO1PLC24-1U VAO1PSC24-1U 10 | 121 | 114 | 20 223 | 216
nHEH

VAOTHPSC24-1U

12



ERIECHRZ Y —iR— LK

FAART &

O®MFS[]-VO1PVCC-M5 (Bf:mm)
N A
19, Rc1/8 0 4 B
S -
© W [qV] ~
— [ap] A4
N g €D E] 3
2X$3.5 |
H—ka/5 - WAR) ezt
Rci/8 2= TIKREA2 )
© 1] \\VA01PSC24
id © H VA01PLC24 Lk IR -
42 TNO g B}
42 ﬂ I)—Fi&£E 500 1) —FRE 2500 E E £
AWG26 AWG26 i .
VAO1PLC24-1P VAO1PSC24-1P A2 ;SO NN
VAO1HPSC24-1P 7= (COM) S 10
2(-)14
]
U/ o
K—N3/5
Rc1/8
K— N4
- ! nXM5
o > o glo i g -
O ¢ ST ppeeE |
il dredoooa | °
o ' 05 B K— b2
b~ U—Fiz&a300 X M5
40.5 AWG26 14_[10.2
VAO1TPSC24-1L
n A B n A B
i i — — — 11 133 124
-- -- 2 43 34 12 143 134
) 3 53 44 13 153 144
OF+ 8 O ¢ AR AR RECIE
pu 6 83 74 16 184 174
\\ — 3’3 7 93 84 17 194 186
. [ == 477 6 8 | 103 | 94 | 18 | 204 | 196
* 9 113 104 19 214 | 206
47.7 6 VAO1PSC24-1U 10 | 123 [ 114 | 20 | 225 | 216
VAOTPLC24-1U VAOTHPSC24-1U NS

13



ERIEC#RAZ Y —iR— LK

RAART &

®MFD[J-V0O1PVCC(B)-M5 (B A2 :mm)
W)
AN
0.5 34.2 34.2 o5 o5
9.5 10 10 9.5
|  — ! - 77 «®
© ' | 2l To S u 0
o - =
SV D ok
¥ %
b ° - > o
L © [fo) g ol
F— SR ¥ K—
%cf/l/ L |75 7Lt K
— (V24-BP)
© [ i
: 2 mEnL L
: FA
il
VAO1PLC24-1P VAO1PSC24-1P
VAOTHPSC24-1P
2-43.5
(BRfTX)
e ! 9.5 9.5
' IS4 9k
. —
' ©
i S 10
|
N g o
— Tl w
o
3 0
o
40

VAO1PSC24-1L

O
&

47.5

- - 11 143 | 124

53 34 12 158 | 134

63 44 13 163 | 144

73 54 14 173 | 154

83 64 15 183 | 164

93 74 16 193 | 174

103 | 84 17 205 | 186

113 | 94 18 215 | 196

500

47.2 6|_500

VAO1PLC24-1U

VAO1PSC24-1U

VAOTHPSC24-1U

E;cooo\lmm.bml\alz

123 | 104 19 225 | 206

133 | 114 20 235 | 216

14




MEinXA BEZ2/RR/\5VIV1=yh

PUT-VAO1

HZ/WR/ KRB )R S B BRI+ 1=y b

BEZE. . BRZRAEAOEF TXHILEEE (VAO1PSC24)
BEZA/ -7 IV -T2V . BZ2ASyF (BEREZERET) BE

R U THRAZ I EIR (SXHIE

BS54V T2 FHE (FTVavRERE, HERRfT)

< ZiRk—IUR TR

C€

T =&k — WK ER PUT-VAO1
K—M M5
. . R— M5
T o il
FK—hr2-4 M5
R—K3 M5
WIEAERR BETHAE#RA
¥ & 8 WM # VAO1PSC24
VAO1PSC24
VAO1PLC24

1 >249>7 144

LF-M5AA-C4 / LF-M5HA

VAO1PSC24 158
B /EANSLILAZY b
(€ >34 > 7 1 )L4 LF-M5AA-CA#B1)

15




WXl BEZ/RIR/\SLIL1=vh

RINFTE

RS PUT-VAO01—[SS —1|PE—|LFC4
6@
DEHEHR AIS5A4IT4ILE
p | REREEES EPEHA Wk | (o171 %
” (No.1) (No.2) mE =
SS VAO1PSC24 VAO1PSC24 LF-M5HA
LFHA (—PM5)
SL VA01PSC24 VAO1PLC24
LF-M5AA-C4
LFC4 Ao A
E%E . y (pa41 2 XA NMEFAT)
EHEES : SS ‘ 3 ‘ 3 B E YD A—IVR BIER
N » DF I B R E TR
g g 4 LA,
H H @ BCiR IS
No.1 No.2

P ARMEL RRT T H—I%5— 1}

EIR4E
ERERS | SL

- 0w
w
s
—<
x
N

=X
geavp{ifl]

Ui EARBEL RRZ7 T Y —0% 51

P
o
=z
o
N

Q@BE
1] Dc2av

Lot

—@EoiRNIE

mELeOx7a%0

&

E:)—Kigffax 725

4




WXl BZ/BIR/N\SUIL1Zyh

AR &

oPUT-VAO1 (Bf:mm)
F— k1 :M5 .
EEMHEAR— b 12 10.2 R—bV:IM5
0 BEMBR-
[Te]
LA
|
9_ -
——
VA01PSC24-1PE VA01PLC24-1PE
(BZHIRERF) (B EEHFT)

34.5 (3)

KEKR—b M5

3.5 27.5 (3.5)

4
N[
3

42.7 6 ) 37

05
/“/
|.

—+
0

. - \,é,/ . - 0
s HH Al L et
€ 2X 435 - g I @\
o % | (BRAR) o ™
3 B ! 0 | F ° K— b4 M5
< HH ® 65 HAKR— b
= - L] | 10
|
! . © N
) — KR £500 UL ©

AWG26

—Ce-
—

U
1) — FigR 2500 w

AWG26 COM

®

EoiRfttk - 1UE BCiR{t#k : 1PE

¥) BTl —<w A -T2 TZ
FEROBRIEFR— NIZTST

EHABZTTHEATEWL,
)
3
LF-M5HA LF-M5AA-C4
M5 / pa41 LR Z > MRRF
(24.5) (30




VAO1 (H) R

RNy — )L/ EIEERER

41R—ME

’EEI

J—A

C24

Y-

Ce

VAO1RSC24 5.0«
T /AR
VAOTHRSC24 225,55
S GIIL AR
VAO1RLC24 25, .«
FyFHIL /AR
%
ii] ® & = B VA01RSC24 VAO1HRSC24 VAO1RLC24
& A i * EISHARRRUER
K - ¢ ¥ 4 X M3
ERIALHIECZ (C) z1) |dm®/(s-bar) 0.2
BE f* E H O osn 0.3
FHERE (3F) 20 mm® (1)
CvifE (B E)an (0.05)
A B B E a2 c —5~50
& A E H & A —100kPa~0.8 MPa
AR = ON ms 4.5 3
OFF 1(4.5) 1.5
F B # 1E SRy T Ty aRE
B B B OB M| ms - | 50
B O 0 ® # B
i oE %/ W R B m/s’ 150/30
g = g 26.3 \ 28.9
E1) EHEALE 72X BRES AW ER. CViEA—M 4R DETT,
F2)5CHUT CAT B AR BB RBEMIET A0 ITRIIYEBL AR TP A AE,
E3) ISEMEO () ADOBIEIRY—SF5—RHDBATT,
BRIt
ij = & 2| B @ VAO1RSC24 \ VAO1HRSC24 \ VAO01RLC24
E & B E % DC24
AR E E X OB % +10
B B B N w 2 \ 4 \ 2
m &% 4 > X Bi&
fic % b1 b7 J—RiR. )M 7 % J—RigfFaxo4
A g4 A —F INYR%
£ ® 3 > 7 LED

AP —IF T RERFCTRBI-FREATICEBIEL A,

18



RINFTE

VA0O1RSC24 -1 PE-M3—[ |
po@  ® %

©®JSowvh
STyl

ORH
VAO1RSC24 :#Z#e
VAOTHRSC24: & & {11

2 4
XD

13/5

VAO1RLC24:#Z% B: 774 vt
24

X =

*ERAERRIGEREAARELNET,

N

®IR—hTA4X
@ERE
|1 | Dcoav [ma [ M3
@ EohRILER

L:J—FR#R (RSCOH#H)

@ EoHriIE

| EIOx72%L

<
P AEIIEL  BRT T H— S T—ft .

E:)—Kigffax o254
(J—F#EKZ500mm)

UL BRBELRRZ> T =% 57—




47— EBR B

FTavN—=y
U—REEGaxro4
. EIRYiAS
U—kRRS RSC RLC
500mm | PC2-D24-CL5 (#Z#) | PCL2-D24-CL5 (1Z%#)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30
BiE
VAO1RSC24, VAOTHRSC24
5
- -
= b
VAO1RLC24
@ ® @
e
1 f
i §
1 1S ]
FELm
ER % EBimBFR &
@ K7« FIVIZYLE
@) R~y MAss'y -
@ | ¥xZaTIEKRE14 SHa®
@ | wzZaT7IKRE12 & Rt g
® VL /A RAss'y -
@ FEEE HEE
FES HEE
© A7) TV 27 2L X
) 2Ty 2T L X4

20




FAART &

®VAO01RSC24, VAO1HRSC24 (B A2 :mm)
K—h3/5
0 é1.7
. J _I—l—'E—E—
BN T
|
Yz TIELE 14 b
1 | /! M3X0.5
2-M2X0.4 R&3.5 o7 yb
—%
T TF
-
[Te)
- 6| 11.5
8 6
™ i
YC_) A\ A\ —i—E—E—'
PadhaN e
- K—ha
MBX05 M3X0.5
54 .6,
S AWG26
x o 0 il
Ay b © A
! ¢ A
1) —R#gE 500
2-43.2
_fa]_ 14 (MAR) AWG26
20
P{tHE
47.5
1) —R#gE 300 —_— ©
AWG26 i N
F Lhb—
i § b by
b Vit
LitH




FAART &

®VAO1RLC24 (B Ar:mm)

H— p3/5
$1.7

1.5

R— M
LA M3X0.5
2-M2X0.4 R &35 754y b
2-M2Xx0.4 7=3.5 o AZrrb
0 i
[~ S
0
- 6| 11.5
XZaTIERE14 8 6 YZaTIREA2 £()14
) \ i
4 Yopa|é
R— k2 K—
M3X0.5 M3X0.5
55
|) — Fif& £500mm
AWG26 H
60 .6 !
ol 05 11 ' ©
° ]
— ™M T M LO
g N~
@ 0 { (Y]
N || ¥
[
A A N !
S— A £ 1) — R{gE £500mm _S[:’.._.._.._LZS.{?.!
AWG26
2-43.2
__13|_ 14 (BRfFR) Utz
20
P {14k




HZWRE-I770—-UY50

RS S IATREIS R IVF T AT

INZAIR—b2(IE EEREWA

VAOS 242U—2X

Sk [BERY L /AR ] #H
IO DR EFMEEILE-SEEEEET VL /1
REFRRALVL /AR RNERERIET v 7, M15mme
INEEBREDS P OTHEVARBESEICEEER
LELAS

EiEIZ ON 5.5ms/0OFF 3ms
(VAO5PSC24/VAO5RSC24/VAOSBSC24)

IV —{BFHEE
BENSOLEWATIVR Y MEE LB mEERET.
JY—BITTAO—%FER,

EHEENIRVAOSSYU—X | &5
BENEBEEUL . EHHBRALHSEB:2W R
HAWEHBENERR, YL/ IFORBENAR
HPB IS LET

23

VA05 (S) PSC24.
VA05 (S) RSC24,
VAO05 (S) BSC24

IS

13/5

KinE
RF41E15mmTCHEO.7dm3/(s bar) &/ N - KK E
(VAO5PSC24) (£%£:CV 0.19. BXMIETHE 3.5mm2),
RSR/BER B OEMRICAZ<EmMLET,

C{& 0.7dm3/(s+bar)

& 1ERIOV7 (SR (C7T)
FRIFBEIDOLEWS TILR~NYMEERIRAL. EH
m1fEEEV)7 (Y HEBREMSICT .

SEZE S IFFEDOmAREE
EHNGLZAZLTDETIVRNRYMEETEREHDDIE
[EETOHES (-100kPa~0.8MPa) ZREAFICY)IRAZ S
HI A R]BE,




AR—NEEHE ce

VAO5PSC24J J—X

RNV — L/ IR —ABEER
VAO5PSC24 287w
VAO5 S F)SC2 4 %Iﬁ—ﬁz :é/]s)tlirjl?/ jglﬁﬁaﬁﬁ&ﬁ

AR5

X & 5| M VAO5PSC24 | VA05SPSC24
& H i 153 BIOBATRRVUER
) # Z = 2B LTINILIAR

4 2
J 1 s ® = /] >< FAVA

31
[ =4 il o YIN-IERE
& - b % 47R—h
£ - M ¥ 4 X Rc1/8
ERIALAEYHVA (C) E1) | dm®/(s-bar) 0.7 0.54
B EE (5F) 20 mm’ (3.5) (2.7)
Cv i (3%) %V (0.19) (0.14)
A B E E2) T —5~50
F A E H & H —100kPa~0.8MPa
mgﬂﬁﬁm)i / 7| ON e 5.5 10

#-9%5-t|OFF 3 5

F ) 2 1€ ey T v AR SRIANREROyF TR (EZELR)
B O 3 BB BH
W oE g /W E B m/s’ 150/30
o - E4) 70 (NB)
. = ’ 130 (N—2Zft)
N—Z2HRAHF v b TANE (T4 BELETaY)

F) TAIVEBEUN=RARTr 9N (F T a2 ) (ERBOETT,

F2)5CLUT CERTAEA R BRELREEFIE T 20D ITRIAVEBLAERSAITEIE RSN,
£3) £/10.5MPa, EREETDETT, £/, TYFIEE1MsTT,

F4) UK ax 74N ERIIEAEEA,

BT

i = % 2 # VAO5PSC24 VA05SPSC24
E % S E v DC24

R E E X H % +10

H &® S b w 4 (E28h) . 2 (1R#F) 2 (i2&h) . 1 (R EF)
W & v 5 B#& EfE

[T 3 ;] * J—Rigftax o4

v - ¥ F 7 = VIF—EAF—K

® & 7 v 7 LED




VAO5U—X

RTTE

VAO5| P/ S/C 2 4—1 PR E —01]
b b b o bbb s bbb b o
O EY 5 @ ECHR{TIE @iR—r X
[ VA0S | VAO5 21— P AL W2 HT~N—24L
(FFRTLT H %) (HTN—REE ST GE1)
@ EFREBLAR
mEE (1 (AW (1)
S [{EEREHHAE CWHE)
. U: EA AL 01:Rc1/8
OEERE (BRI TH—S%5—F) (HTR—ZEES1T)
P I AN—ZEE 2

AN N=ZA Ry bEBFRUDFHAT

shEd,
4o FHIfEN S ES
. | R [&EZEESHERM) |

@HgEE
| s [ gnvLsar |

AFENRIE

miis | EE(/OvY)
GFERED L | av¥eofaft
| Cc |EE-aEFA | ) LI I S E AR T,
Glor @2 ECHRULIE
| 2 [ofE mep 2 Oxy440

[ 4 [4F-h

S

1

1

st
ﬂ'

E:J—Rigftax o2t
®EE ()—K{gE&500mm)




FTavN—=y

OU—RiFFaRI Y oHIR—2
J—KigRZ EIRYiAS VA05-24SB-01
500mm PC5-D24-CL5
1000mm PC5-D24-CL10
2000mm PC5-D24-CL20
3000mm PC5-D24-CL30 o HZXrvhktvh (BfFRUfT)
5000mm PC5-D24-CL50 VAO5P-24SG
WBiE
VAO5PSC24.VAO5SPSC24
AN A
ab B : |
i
8 ( ) ‘ | L_[ LJ
0000 é'_ jv
el e, |
Z \
1 ( ) \
| 0
$ ‘
\
9 .
EEEm
& MR Ma
©) Al SRt g
@) R~y MAss'y -
® |vZaT7NKRa14 AR
() VL /A RAssy —
® N—2 TILI =Y LA
® REEE $RE
@ REES RE4
A7) TV 27 L X
© 2TYLT 27 L X
) N=—ZHZHTr vy b | ZNJIIVTL+ZF2 L ZER
) gER A /N — SRk (OERR)




RAART &

®\/AO5PSC24, VAO5SPSC24 (B4 mm)
HA— k4 :Rcl/8 139 84
® Jan) 0
AT
PNA ¢
P ) K= 12 :Rcl/8
g _ ] _
— - -
E—EE— o [:j
6 79
2- 4 3.4 (ATFN) 14 |1
2 () =R
[—r 2
S TN | R
=1 o (-
7= (+) YA TIRE4 I“ 1o
30 35 o
I — Fi8E €500 37

AWG22

?’ 1 - ﬂﬂ |=: = tj =

3
T

s | ‘ ‘
R 3 m
. . —
H— F3:Rcl/8 17.6 A— b1 :Rcl/8 12-61
PR

1) — F#R&E &500
£2(-) AWG22 | 75

F= (+) ‘
T %E T H

$\
a
i it 4=|
ah ¢ ‘ |
10
| - © | %J
‘
#£— k3 :Rcl/8 17.6 A— N :Rcl/8 12.6
UftEg




VA05RSC24

41R—ME

’EEIJ-A

ce
—A

RNy — L/ BEELER

VAOSRS(C24 #EL 70/
VAO5BSC24 ﬁif@{é;};jl;j:ﬁ—wxﬁﬁm
2B T INIL /AR

VAOSSRSC24

EEREE21 7 REBEENTHK

VAO5SBSC24 %:

B.OUTIVILIAR RTFABRERZ1T .
—IVWREEHER KEHBEENEH

R

i =X % 5 Bofr VAO05RSC24, VAO5BSC24 VAOSSRSCZ4, VA05SBSC24
fif A i & |IGHMER (B
) # Z = 211.%7/7»/1//%‘

42
J 1 s ® = /] >< 7AVAN

31
fit & y;) = BEERE R RE
R k # 4:R—p
X -~ ¥ 4 X M5
ERIALAEHVA (C) E1) | dm®/(s-bar) 0.64 0.54
B EE (F) 20 mm’ (3.2) (2.7)
Cv & (83%) &1 (0.17) (0.14)
] B K 22 C —5~50
fF A E H & H —100kPa~0.8MPa
mgﬁﬁm)i / 7| ON e 5.5 10

$-9%5-t|OFF 3 5

F )] 2 1 SRy T Ty aREY SRIANBRER Oy X T RE
M o ¢ B % Be
W oE g /W OE B m/s’ 150/30
g g8 E4 g 76 (RSC) .74 (BSC)
N —2HZXHF vb T aiml (T aftdTa)

E1) TANBEULNR—=ZHRr N (T3> ) ERBOETT,

F2)5CUT CHERTR5E I, R REEIET3EONDITRIAYEBLARSA I T EIEALEENL,
#3)[E70.5MPa, EREETHETT , £/, NFYFIEE1msIZETT,

A4 U-FRAAxI2NBEBRIEHEEA,

B

id =X % 5| B i VAO5RSC24.VA05BSC24 VAO5SRSC24.VA05SBSC24
iE 1% = E % DC24

FE E E X5 % +10

H & ESS 7 w 4 (E28) . 2 (1R#F) 2 (EE8) . 1 (R#F)

W ® s Z X BiE EfE

[ % ;] * J—RigfFaxo4%

v - Y F 7 - VIt —4ZA4F—F

= =~ 7 > 7 LED

28



VAO5U—X

RTE

VAO5| R/S|/C 2 4—1 PR E —M5|
b bbdoed ddeb s o
OPEY & ORI LAE @R—~AX
[ VAO5 [ VAO5 ¥J—Z P& EELEL M5 (EiRE217)
(FIRT> T H—S% 1) Mo [ s (k7 B 517) G21)
@ERERLIR

|EDS |12 (AW 115)
S |EHETHEAR CWHHER)

. U: EAAEEEL
QEESE (FRRTTH—TF5—1F) ENN—ZH Xy b EBRfT LA ER
IhEd,
R: EERE
B: K7 (S GO HIFENEEE

(v=h— K HHEH) [ R [EE@EBHEBM |

O FBRIE
®ES | BECCOYY)
L Bk gRemft
) LI — 4 X (R T,

@rkae

P IZ G2 ECHRANIE
|EREIORTEEL

GEREN

| ¢ |Ex-aEFd |

2

Glivi=]

— E:U—Rig a2y 2R
| 2 [ofE (U—K#RE&500mm)
@R—MEY
[ 4 [4F-h
®EE
|1 [ DC24Vv




FTavN—=y

OU—RiRFaRI 5 o JS vk (SR UfT)
J—FiERZ EIRYiAS VAO5R-24BF

500mm PC5-D24-CL5

1000mm PC5-D24-CL10

2000mm PC5-D24-CL20

3000mm PC5-D24-CL30

5000mm PC5-D24-CL50

BiE
VAO5RSC24.VAO55RSC24
= -]
81 (
I A—
-
FELm

ER % EBim B FR &
@ K7 4 E AR
@) R~y MAss'y -
@ |¥ZaTIEKE 14 SRR
() VL /A RAssy —
® BEETL— b ERBIE+IRES
® FEE HEE
@ FES HEE
A7) TV 27 2L X
© 2T 27 L X
o) TL—bHXTy b ZhUNNDL

30




RAART &

®VAO5RSC24, VAO5SRSC24 (Bfrimm)
6, 78 8
H—h2:M5 | 2.9
H—b4:M5 -
£2(-) FKRILT JE
RO
g 11 I R % :
: s <
= (+) v ZaT L4 13573 o
- =
TSy Bt (274)
+FRMFEENNL )—F#REKE 500
M3X20 AWG22 2-¢ 3.1
Sohon ®WHR)
T LT . =+
i l{ 1 [ ] @([] =
vl | .l WV H T H )
SR I! S @ C ) 1 B [ F
y ™
v o ) o
o — {:‘:‘ © = —
2-435 4.9J 9.1
® =
(B R) 75 Pitig 8
32.8 2.4
[
) —FiRKEZ500
7 (+) £ AWG22 | 74
2-4 3.1
B (A ft)
©
a T
7$w o 2
| 0 2
‘ g a - I - ¥
@ % ——— OE—
0 o
bal °°' L =
¢ 4.9J 9.1
28
Ut
H—b3:M5 F—h1:M5
<
=5 | ety
a
Gl
135 7.3)
-




{ERECHRAZ~Y —ik—ILUR

MF

-V05

MFS[_-VO5PVCC

FHBSUP, HHBEXH
R—br2-4EEE

MFUL -VO5PVCC

#H£3BSUP. #i@BEXH
R—h2- 4R T (B

< ZiR—IU R g

C€

MFS

MFU

T =&k — KRR

HBSUP, HEEXH
R—b2-4AEEE

HBSUP. HEEXH
R—R2- 4NV TRTF (B

K — b 1 Rc s (Wm@E)
R—rP4AZX |K — b 3 RcVs (W)
K—b 2: 4 Rcs ‘ M5
bt} # 2~20 #1)
B 8 B WOR VAOSPSC24, VAO5SPSC24 VAOSBSC24, VAO5SBSC24
75249 7L -k VAQ5-24BP
ED B A AR TT
E Db
7 =hR—JUR
HILE 'MFS|10/-V05 PV /CC|—|01]

OYZR—ILRER

o

R—R2- 4NV T RF(FRE

®

®

@iEH ® v —h—IURH
2 2 | CC [ F-M#@ F-r3tE |
éo 2.035

E)1TEL B S AIREBVET,

QE#EHMFII—X

| vos | vAosiU—Z |
@EFEHF OEHR
[ PV [ E-BEXA |

®@R—ph1X (K—b2.4)
M5 | M5 (MFU)
01 | Rc1/8 (MFS)

32



{[ERIECHRFE Y = R—ILR
RNk

[ VAO5 PSC 2 41 PR E—-| |
L O O O
DI —IRH OEFEROHULAE BIR— Y1 X
| VA05 [VA05U-X | PIAETSIEE HIL WA TN—RAL
(RRF>TH—IF5—1F) (N—=ZREER1T) (GE1)
FER{LER
aﬁa% 12 (AW 1H48)
S |EEBEHHE QW)
QEESE U: EAmEE)HL M5:M5 (RF1BE&EL21M7) GX1)

(RRF>TH—I%5—1)

P ~N— RS

RS XAy b B PR
BI KT ERE QO I ENE g )
(v=Fk—IL K EHEA) R [=E@ESHERM |

OU—RiRftIxRI%

A FEBRIE U—FigRS BT E
mE | @i (JoOyy) 500mm (12#) PC5-D24-CL5
L Ov¥ > Ra At 1000mm PC5-D24-CL10
) LA — 4 AR T, 2000mm PC5-D24-CL20
3000mm PC5-D24-CL30
5000mm PC5-D24-CL50
@HERE DB
‘ S ‘ LTIV IR ‘ oy .zjysyl\"_
‘ BEET BEE
® F729 7Lt )
| ﬁcmlfﬁﬂ_ SEFA ] = (BRAoh Bt | VAOS-24BP
R VA5 (S)PSC24f | \/r 050 sasc
HRrybyh
T et g VA05 (S) BSC24F
OE E:U—Rigftax v 251t g VA05B-24SG
o (U—R#8E&500mm) ARTIMsh
| 2 [of@E
— TEYICEBLT —
@R—BN LIFG)iE;E!ﬁE fE-T.~v=
3 —IWRRUEHTIERAD
ﬂ/‘t\iﬁl;’ﬂ#nab’(_?aj%
&,
®FEE (#1)
| 1 [Dcaav MFS5-VO5PVCC-01
VAO5PSC24-1PR 5%
- J




RAART &

®MFS[_]-VO5PVCC-01

(Bfz:mm)
60 | U—FIREX500
| AWG22 2(-)
VAOQ5PSC24
¥ w1 A
L, it .
ﬂi ~ w7 T
‘ Y= aTIVERZ14 EF EF EF T T
| ﬁ: ﬁ: VA05-24BP
. Sl .
| ] <
\ 1 1 ‘ ®
™ C) ! ] w ‘@
© ! -
|y E = a
o N % - hi
- | g
] HR—R1,3: T o
15.3 2-Rc1,/8 4 4 ©
30.5 (M@, RxE7"77) 2-44.5 B
(BfFN) No. ® @ ® - ®
PiIiEEIDIZE
) —R2E&500 2n-Rei/8
OO0 ™
= et 3 ~ N
| D000 |,
| e aa | °
‘ 000
- | | |
; = o 48, |.3.2
2 | & 17.5 ﬁ‘
Q1 ‘
N E,i,«%,,g
| o
|
UHREESDIES
n A B
2| 43 | 51
3] 59 | 67
41 75 | 83
5] 91 | 99
6 | 107 | 115
| 7] 123 | 131
8 | 139 | 147
9| 155 | 163
0] 171 | 179

— 34



AT &

®MFUnN-VO5PVCC-M5 (BfAI:mm)
54 | U—REEE500
| AwG22 2(-)
ﬂ}/ # (+) m VA05BSC24
I
o
— RIS
ERT2T. H— 12,4:2n-M5
0
. -] [o0]
——o ‘ ~
o 2L
- e S B 7
o | - &
K—H1,3: ﬂ)r 0
106 1.9 2-Rcl1,/8 ©
25 (@K' T5Y) 2-445 4
(BT
PRSI DES
—RIgRE500 Wi o
AWG22 3 ﬁﬁﬂﬁ
©
== . o
175 | 16
. 2 w0
o - :
|
O o)
©
‘ n A B
2 | 43| s
E 7
UtiRiEEDIES j ?2 23
5| 91 | 99
6 | 107 | 115
7 | 123 | 131
8 | 139 | 147
9| 155 | 163
10] 171 | 179




36



HZH/IEEREARICHRUTELINTES (€

SN—bERTLT

INZ3R— b 2{UEEEAZEWRF

VAO1 239U—X

SEZR/IEERD25 147
BHEA CR7MRT () EEEA (F79 787 1) D25
17—k,
SHETCHER/EEROHRIN TS TEET,

K=
CfiE EZEF 0.2 dm3/(s+bar)
IEER 0.12dm3/(s-bar)
£F(1E10mmO/ 3K NEBH BRA TIET TR
BABDATE , 85/ IS DERICAZCERL
=7,

2L ISyFRV U /AR
AN EE K AMA THRIFETZIvF /L /MRE
JU/ARTER, ERPWERERELETEHICRE
T7,

37

VAO01PSV23 VA01PSP23
2 MY
13 13
VA01PLV23 VAO1PLP23
2 2
1B HHAFR—b 1 ANER—K
2iH AR i AR
I RTBARUR—k 3R AR

J9IIL /A RERIRICH Y TR

BERHZE ON 3ms/OFF 3ms

(VAO1PSV23-1R/VAO1PSP23-1R)
ERAEHERD) = 21— T IV SIS EERED KIBT v T
RS ICEL AR ACRIBLET,

JVINOh-BE
TIRF 4 KT ERALER25g (T N—2fH) &
BRE, BRBERECEIZ MEBICERLET,

RESESEERG G

(VAO1PSV23-1R/VAO1PSP23-1R)
HRATI LTIV AREHFICISEE MR EES,
BEWERALISFREFAW (EBE:2W) LEEES
HEER, VL /AROR#EINZ REBFEBEICHIFIT
AJgEE LV E LU,




Iz 3 — b 2SS B+

VAO1PS/LV23 =zqis
VAO1PS/LP23 r=ui

= VAO1PSV23 2, @D
= \VAO1PLV23 2
 VAO1PSP23%%,,, . @
E\VAOQ1PLP23 2=

C€

i1/ E= & 5| B fI VAO1PSV23 VAO1PSP23 VAO1PLV23 VAO1PLP23
& A pid & =1 z EISHAER =1 ze EIGHAER
X - ¥ 4 X M5

EEIH47422Z(C) |dm*/(s-bar) 0.2 0.12 0.2 0.12
FDHER (2 %) mm® 1.0 0.6 1.0 0.6
cv & (% %) 0.054 0.033 0.054 0.033
= B E H # B —100~0kPa 0~0.5MPa —100~0kPa 0~0.5MPa
A E3] P! EE C —10~50 —5~50

i O ms 8 3

OFF 3 —

= 7 A | ms — 50

m & OB/ MW R B m/s’ 150/50

=) =3 g 25 30

) BRI CERERERALSCU T CRAT 35 4R BEPRRENIE T30 I 7RSI Y EBLERS I I 7 &S E AR,
2) ISBEEONETE EHLE. U -FEEEOBATT,

BTt

i1/ p= & 5| B Ofr VAO1PSV23 VAO1PSP23 \ VAO1PLV23 VAO1PLP23
E 1% 5 E v DC24

R E RE Z OB % +10

B OB B N w BENIHHE 1 21 \ 2

m #® 4 S X Bf&

[T % bl * DEIN OB 1o 78 J—KigFaxo 4

vo- T x 7 - HAEAMEE N XA FA4F =K

®F & 7 r 7 LED

® VAQ1PSV23 R U'VAO1PLV23D B IR R—hAIE—100~0kPaDEHEHIEL TSV, EFERHEALAEVTILEZL,
® VAOQ1PSP23 R U'VAO1PVP23M EEEMHIBR—IIZ0~0.5MPaDENEHIMEL TSV, ERERHBLAEVTIEZL,

==
A /EI%\

38



IMNESR— F2IEEER, ERLF

RTE

VAO01/PSV23—1 PR |—{L5
% 20 ®®

?
®R—brYrX

0} 5:¢

PSV23 : 2fLiE S > T IV B2tk WEIE N—ZBEL
2 1 E AR~ (HR7 v BAFRUA)
5 3IARBIMA—F

PLV23 : 2B T v F /BRI
2 TEZHIA A~
NDE 2 A K~k
3 3R RBIMA—F

L5:M5X0.8 (N—ZEfHAM3IFE)
PSP23 : 2fuE> > IV/IEE{L#
2 1IEEHBEFR—F
2:H AR+
3R A—b

13
PLP23 : 2fi& T v FR/AEELHE
2 1 IEFEHRR—b
3 3R A b
o B O] [ Ginn
1] Dpcaav | |AEOXTABL
DR <>
-
LiJ—Kig (ST IIL AR DH ,
- ) onmEE N
R BEHEHF
(> TIWIL/AIRDH) . .
=E = = S E:)—RiRfI a2 725
= ZyFRIL /AR (U—HﬁEéSOOmm)

(LR
PAE AL, TR T — % 5— 1 %

&) AR RLOS SIS BRESELVET,

U: EAEBEL RRT T =% 5—fF




FTavN—=y

oU—RigFIxI %5 o IN—2
e e E V23-SB-[L5] ~N—ZEfd7vH4a X
Y F@RR2 PSC PLC L5:M3/8
500mm | PC2-D24-CL5 (#) | PCL2-D24-CL5 (1R#)
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10 .
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20 A ryhtyh (BRfFQUH)
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30 V23-SG
BisE
VAO1PSV23/VAO1PSP23
3 1 2
- 0 EEDSR
9 HE BB M
i c @ K7 1 SR
n n n o
@ vzZa7/00y R %l
. o ® 3 £ ENSTETE=IA
! @ | K~y RZXTY T 27 L8R
® VL /1 FAss'y —
® I RAHIN—= B RAE
@ N=ZRH R4y b ZhUNTL
HFIN=2 TIVIZYLAEE
VAOTPLV23/VAO1PLP23
® @® @ ® @
j / =
/ =
e SN v A I FEHm
i | < d! ! & BBER B HR &
e @ K7 1 A RkAtEs
@ @ E=PA =N NPA= VA
@ | KNy hZRTYLT 27 LR
@ | wZaTIKRE12 SR B
© ® |¥ZaT7IKRE 14 Gl
® |RZATNTRYFAS SR RS
@ JL /AR -
TSV vAssy | EBRATILR/ZMNIVT L
Q@ |va—>2z27U>y 25U X3
) Y ITN=Z TIVIZJLEE




IMNESR— 2 EEB R EH A+

AR &

® VAO1PSV23, VA0O1PSP23 (X—XEXft7TM3 ) (Bfrimm)

e VAO1PSV23

ﬁﬁ>_T+ HAR— - 2
T\ 'I'E
13
#'3 1 ERHHA R~

] E 2IHAFR—F
[ R N KR AR—K

5

VAO1PSP23
2

A\

13
o 1IEE#ER—H

2:H AR~
3R Kb

XRZ-aTIERE

i ____Ez_m_

S

13.5
16

41.9 1) —R#R&E300

AWG26
, H—R3
13 M5%0.8
o th f— == b —— —
o Bio KRAH—h/ BRA—R
| I D © N4l
o
[ep]
1Q o L5
< <
F—R1 6 ©
12.6 L 4.7
BeMia K-~ IEERIGR—
L e
s 41.9 J—REgE X500
ﬁ/ AWG26
48.4 6
1) =R 500 ©
/W
I‘!‘| ] é- L r!-| —
+ i + 1«
| — ; i —
R 1§
P Utk




IMESR—F2MIEESHAZEYF

AR &

® VAO1PLV23, VAO1PLP23 (R—ABUF7WM3 ) (Bfz:mm)
HK—h2
M5X0.8
4.6 VAO1PLV23

5.4

_>T HAR—k )
/\]
& AL

1 HZ R H—
2: A F—h

i 3iRFA—b
e T

VAO1PLP23
2
T =2 T IARA2 20)14 \ JAY
Y= 2T IKEA 4 (RRRR) T
1IEE#ER—H
2IHBAR—K
HERA—H

10
|
O
D1
e
| |55
13.5
16

a5 .5 #%(+)COM
== 2-43.5

#3
22 (A7) ()12
1) —R#REE500
54.4 6 AWG26
A—r3
o ]Eé— M5X0.8
I KSFR—bHERR—k
P I ISR I EUNDIDR— p— i Al
1 i P
1Q o
<
. <
12.6 K~ © o 47
M5X0.8
BMiaR—t EERGEFR—N
Ptk

1) —R#REZE500
49.4 AWG26

[

|

|

|
37.9

Utttk




ERlEERAZ~ ZRh— LR

MFS

—{xH

-VO1

MFS[ -VO1[_ICC Zj;

C€

Y ZiR—IUREER
R . MFS[]-V01V3CC-M5 MFS[]-V01P3CC-M5
v~z &k — LK ERX N
H3E1.HE3 BERMHEE HE1. HE3 BELRIEEL
T N | M5 M5
R—rH4ZX |RK — b 2 M5 M5
® — k3 M5 M5
E £ 2~207%)
VAO1PSV23 VAO1PSP23
s O® OB WM #
VAO1PLV23 VAO1PLP23
J 5 > 49 7 L - b V23-BP
FE)IELU LA —F AR TT,
RLAE
R MFS| |—v01/v3 CC—M5|
> ® ®
O @HR—RFAZ
2 | 2% [ M5 [ M5X0.8
10 105E
OF:S 7 ®T=h— VR
V3 | PSV23 (EZe{t4%) cc
P3 | PSP23 (IE[E11#) A




ERNECiRE~Y —R—ILR

RIE

RS VA01/PSV23|—1PR |- |
2OO® ®
OER ®MR—bI 14X ((KR—k2.4)
PSV23 : 2 &> T IVIEZREAR W|EEBN—XEL
2 1:§<§f#$ﬁf_|‘ (7]1/7/"\ mf{”j’mbﬁt)
13 3IRTBMAR—H
PLV23 : 2fi BT F M/ BT
2 1 EEHHA R
13 3TRTBMAR—H
PSP23 : 2l @ IV/IE[E Lk
N\EEDE 1 EERRH—
ry N O RRLE
|ECEOX b
PLP23 : 2B 5 F F/EEAHE EERTEEL
EEDE HEEfEH ‘
2:HAR—b =
T3 SHERE—F ~
@EHRE
| 1] DC24v | E:J—K#% (500mm) {7
AR R
@ BoiRiER

L:U—RIg (ST IIL/ARDH)

PHEARBEL . RRT>T =% 5—fF

UL AEBELRRZ> T =% 51

@FIENEE —M
r |EEAEAE T ERLELOBAHEEELAUET,
(2 TIWILIMRDH)
BES | FvFHYL/AR
FTavIN—=Y
O —RiRIORI S5
BAVE
1 — K A
)RR PSV.PSP PLV.PLP
500mm | PC2-D24-CL5 PCL2-D24-CL5
1000mm | PC2-D24-CL10 PCL2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20 PCL2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30 PCL2-D24-CL30
BEET BRES
IS5 T~
. V23-BP
(HRA b BEHRUA)
ARyt
V23-SG
(B L)




ERIECERAZ Y —ik— VR

AR &

® MFS[]-VO1 (BAI:mm)
)RR E500
AWG26
—FREE300 6 ) ]
AWG26 @ @ @ @ I3 9 TL—b
R (V23-BP)
R—M ©
M5X0.8 | F—h3
HER— 1 M5X0.8
/AER—b \ < k’ﬁﬁﬁpi/ﬁ—h
i g, o IR AR —b
| &
o [T o i @
23 {4
. [} 3\ -
5.5 (4) 5.5
30 15
37.2 35.5
VAO1TPLP(V)23-1P VAOTPSP(V)23-1L
K= k2 i N .
n-M5x0.8
i, FFFF]
ST o oo %
12.5[10.5
©
.
<~
| g
Q} B
37.2
VAO1TPSP(V)23-1PR
42.9 6 )—K#&R&500 :
n(E®)| A B
| AWG26 43 5 @) A B
= J 2 | 355|275
i 5 3 | 46 | 38
| 3 > 4 | 565 | 485
| Sips | J N 5 | 67 | 59
B © < 6 | 775 | 69.5
oty < i N 7 | 88 | 80
‘ o o 8 [ 985 905
9 | 109 | 101
VAO1PLP(V)23-1U VAO1PSP(V)23-1UR 10 | 1195 1115




46



BERY IS4 YORESHEEICRE! ce
BEZA3K— 3B EE SR

VAO1RDP33

2

3 1
1IEESIER—b
2IHAR—b
IERHBR—
4 KREMO

VIO~ -BE BEZEREABAROAMYZR—ILR
5 (1E10mm . H 2 45¢ YR MRADEL DBESHAOERREIC=—F

e IWREHF . T—IIEbETERRENDRAEN A
BZECEZERIRGFIEHDH 18T
BERHIHAEERHIE (IEE :max.0.2MPa) #l1 H EERERERZARS
DNV TE—F1E

EIRLE
ON/OFFEE D& EESmsE S RE EEE
(Y= F 57— DHEDAHOFFEE20ms)

BEZERIRTERABZARDOF
EEHEORB KL RERT RET -7
HTHEREAERRE OB T4

2 == LR G
PR EBEARER OV AL KEAE. 10 :BJ :BJ‘ QBJ :BJ

BETYR—IVRED AT RE

LTL
-
LTI
LTI

-
T

TR
Wik
e

X
XL.L
X

AN
W
AN
W
AN
W




Ny~ =)L/

ZH3R—I3IE At B C€

VAO1 RDP33

EiZECER

VAO1RDP33JE, ...
JA—XKtE> %
%
it/ X % 5| H f VAO1RDP33
f& A P & EIHMERRUER
X - ¥ 4 X M5
=Ry ]| IEEA

FEEIACHFYH2Z(C) | dm*/(s-bar) 0.1 0.06
EMEE (2 E) mm’ 0.5 0.3
cv fE (& &) 0.027 0.016
(R RO =1 % kPa —100~0

B RE MPa 0~0.2
H =B B B C —10~50
BO% B /B ms ON:5LF OFF:5(20) T
mwWoEE /W R B m/s* 150/50
=1 2 g 45

A1) BERHIR CEMEREHALSCUT CHEATI R AR BB RBENIET2DITRIIVERBLARIA I 7EIEALZEN,

*2) ICERBO (

) ADBIERY —IF5—[FDHETT,

ﬁ”ﬁﬁ

bich & 5| B fI VAO1RDP33

iE 1§ S E \Y DC24

FEE E Z B % +10

ﬁ%%ﬁ"g‘rj w 0.5
P.UZAT w 0.55

wm & v 7 X B#&

[ % il & J—Rig )—NgRfFaxo4

48 —



BEZISR—hIUEEAEWFH

RTE

VAO01 RDP33-(1L —M5

% e i
©F 5 R—hIA4X
RDP33 : 3fi@7O0—XKt>% M5:M5X0.8

2 1IEEMER—H

B 3EDHHAAR—b
@RE MF:¥=Fk—JLRIEE A
| 1] Dc2av | (Bf L. ARG i)

\\

@ BoiRiEx
RUBSN

5 @ BRI

|2 ORTLEL

P AAEHL

ERTLTH—TET—f

E:U—RIRM X725
(J—KF§ER&500mm)

UiEARBEHL
RRILTH—IF 57—

A) RAGMERLOBE I BESELVET,

ST e EEMHEA—NI0~0 2MPaDE WA TIEA LA, ERERAEBLAENT S,
TEEL e Mt A hi—100~0kPadE N B ¢ A £ A, EEREIALL LT LEN



FTav\—=y

OU—RigtIRIH

J—RiRRS

Bpaai &

500mm

PC2-D24-CL5 (1&#)

1000mm

PC2-D24-CL10

2000mm

PC2-D24-CL20

3000mm

PC2-D24-CL30

1Bis

VAOTRDP33

~
—_—= = — =
I L]
|
€
FEEm
BhE ERERB ME
©) KT 4 TIVEZ g LESR
@) vzZa27)Ay R SRR
® &) FAss'y —
@ VL /A RAssy —

5 —




BEZRA3R—rUEEE R EUF

RAART &

® VAO1RDP33 (BfI:mm)
?ﬁﬁﬁ—h 19.4
R—h2 2-41.8
Wox08 |3 155 /m#w) PR A
3 x zl?
3 1
[EfEFE AR —K

\: ég% 1:E
1 —— | __;?—E)— : FR—
i 2 2

T TIVER (EZef) v a7 IR (EEEM)

ETRRRREREALIA

—F#R&KE300
AWG26

MAX26
MIN23.5

0 1 2-42.2
o 37 1.5 @R L
HI AR~ EE#HER—
K—h3 R—M
M5x0.8 M5x0.8
———- - K7 = -
=f 1% k=
1
05 ‘ 62 U—FIREE500
AWG26
89 6.
AR
| = o
Q
P{tHk
|)—RRRZ500
a m?e—\é
o|
©
&
|
74
Ut




ERIESE < =Rk—IUR ce

MFUL -VO1

— ¥

MFU[LJ-VO1R3CC %i:
MFULI-VO1R3CI &3;

] et ) A N R

\ , MFUCI-VO1R3CC-M5 MFUCJ-VO1R3CI-M5
v Z Kk —JL KRR ﬁ\ - -
HiE1 (EFE) (HB3(ERE) H@1(EFE) BRI (EZ)
A — b1 Rc1/8
K—r41Z | £ — b 2 M5
K — k3 Rc1/8 M5
= # 2~10
#® #® T #® # VAO1RDP33
75> 7L — ¢ V33-BP
R
¥ Zk—JUR
MFU 5—V01R3/CC|V— M5
® ©
OEE @mR—k291X
2 | 2% (M5 [M5x08 |
15 16%

HEZERER/EAKOA

) REREBRBAR AT -4
XMRTY,




RIE

RS VA01 RDP33/-[1L| — MF]
29
©}5:H R—hPAX
RDP33 : 3fEY/A—XRt>% MF:~ = R—ILNIEEH
. (MU . HZ7yMT)
2 1 EE#EER—b
MLzt N
31 3TEZHIER—b
@EBRE
1] Dpceoav |
@ ECHRILHR
L:U—KR#g

@ BCHRILIE

|ELSIOXTEEL

PHEARBEL RRIT-H—oF 57—

E:) =N a7 25
()—K#RFE500mm)

UEAEBMEL KRR T H—0F5—fF

F7aviN—=y
oU—RiRffIxo%
D—RigRE BT E BB BaES
500mm | PC2-D24-CL5 ({2#) 7‘?‘/77°|/—|* ) V33-BP
1000mm | PC2-D24-CL10 (HRr oy BTl
2000mm | PC2-D24-CL20 7‘71"7’/"1’_’/|‘ V33-SG
3000mm | PC2-D24-CL30 (Bt UfT)

— &3




ERNECHRAZ Y —R— )UK

AR &

® MFU[ ]-VO01R3CC-M5 (BAI:mm)
MAX 41 A
MIN 38.5 8.5 B (5.5)
L 1L 1 2435
Ty = K—M Rcl/8
ERRR (AR EERBA—
2 [
10 FEYEIEAED ; &1
g 18 e olelol e g e p
S R 3 ela E
© | & N\N& I\I b
' ©
H—h3 3 EERR o 75
BBk ml. mlm mlm ; 17
B R AR IR Ftp
1 e
75 HAAR—h
15 175 10.5
353 —R#RE&EE300
AWG26
Lt
MFU[J-VO1R3CCV-M5 17.5 10.5
'-Q T T
" JOMCICRNOS
BEneEiREH MAX 41 A
)5 MIN 38.5 8.5 B (5.5)
2-43.5
e 1 A A g (BRAFA)
Xz ‘|‘ ‘|‘ '1‘ '|‘ HA—N Rc1/8
==
' R EREHRHF—
EERERE 0
o i 1 1 (]
& g
LD' [Te]
K—h3
Rc1/8 RS _)_LL;
e
EERR R AR i il g it
75 ki HHR—b
15
35.3 )—riREZ300 17.5 10.5
AWG26
Littg

54




[ERIEC#RAZ Y =Rk — LR
AR i

® MFU[]-VO1R3CI-M5 (Bifiz:mm)
HR—K3
_17.5_,10.5 n-M5x0.8
\ ARt
A
N~
00O
MAX41 A
MIN38.5
8.5 B (5.5)
ri! !i! !'r'r (RFAR) Iy
AR Rc1/8
i1l EER#RA—K
o
N & R & : ‘/
4 B
A e :
+-—- R (
N
i o
< [aV]
3 RERE s lzg
i i i T2 0TL—k .
| i i V33-BP 17
ER R AR I T
o {IR{IAY
R—h2
n-M5x0.8
e 17.5_[10.5 HAR—b
—F2E&300
92 AWG26
Lit#k
L
3| w5 A [ B
= o f}ﬂ n(_ A B
2 | 425 285
© 3 |53 |39
4 | 635 495
5 | 74 | 60
6 | 845 705
40.8 1) —R#K 500 7 |95 |81
(25) AWG26 8 [1055 | 91.5
9 [116 [102
P{1tE 10 |1265 1125
(2E) AWG26
Uftx




56



WIND — O DR EREICRE! C€
SZH/I\FE4TR— N3 BEEERR

VAO1PEP34A

.. 2 Y
.i 47
; d JLJAR 31 YLJ4R
Afll B1Al
Wy e
o 1IEFE#EER—b
2:HAFR—b

IEZEARR—b
Y RSRBA

AVNTh-EE MINT— DEZERE THED OBEHEA
RTF4E10mm. B E56¢

O7— VBB ICHIRAZ R CAVDOBEIRERAT

EE&E?‘EE&%%H?&“D\‘] E\T LEW. BENTRHNEEAD?
HRHHALEERR (EE max 0 5MPa) i@ | O 7 TS8OIy RS chRciERY
DIV TE— AL

O7—7BBREENDBRERRTHEE)TEH)ELAN?

RN OXSBMEBER IS0, 2 BOBHALEALT
ON/OFFES DI & B R5 ms & B R L E {E 8 WEEAD?
HERERERBEAROA 4
HEBEORBIC RV RERT BET IS
THERRHEARIRBORE, A4 VAO1PEP34AZ{ERHLTIEELY,
— LEDRSBEREGZBHELE T,
AR =R

BETREDORE,SELHIELTOIESC Erog WASHBELOSS WVAO1PEP34A(ATEREER) DBE
BROENE—BXTRML. ZORKEAZRE
HIGTORBT M NT VOB BEESERTEELT

IO LTHEOYRERE S KRE
INTY Y =
I
{

S5 EBRWALEBRD 72 (723> ) bEE
< ZiR—JUR{EDETEE

B R-PHEFABENDY=F—ILFEHE . 10:&E ;

weREL 5 =
T il
KRR $ P—

b
4 \
- AL s ) REEAY
£ TR LR{EAATEE / | ’
Ly HZ ! !
FH FE R — AV BY BY R —
e e Y aL Yy
R Y 0z 07 (e}
(02 Oix FrNE Fr
NH F A F F
F

57



ZHA4R—F3IE

BRI ce

VAO1PEP34A

RNV =)L/ ITXR—=ABEER

VAO1PEP34A 3%,
KSR IS
Tk
it = & = B VAO1PEP34A
& A i & EISHRRRVUE
X - b ¥ 4 X M5
Bz EEA

EXRIALETH2Z(C) | dm’/(s-bar) 0.2 0.06
EEHEE (%) mm’ 1.0 0.3
cvifE (% %) 0.054 0.016

=1 = kPa —100~—30
SRR ERHIE MPa 0.05~0.5
A B & E & T —10~50
] & B i) ms ON:5LLF OFF: 5T
mwoE E /W R B m/s* 150/50
=1 g g 56

F) ERWRCERERERIGLSCLUT CHERT 58 B XRBEER LT 3O I TRIAYERBLARIA I T7EERLEEN,

==
==

it/ =X % 5| B fI VAO1PEP34A

E 1% g E v DC24

¥ E E E Z B % *10

H B E 7 w 1 (R#5) .2 (44 8h)

m % s S X Bi&

[T 1 b;) & D—RigfFaxo2 (Us17)
Y- Y x 7 - INYZH

xE =® 7 v 7 LED




RTTE

VAO1 PEP34A -1
% ®
O

PEP34A : 3fil& Ak T AF I kRS

2Y 1IEE#E R
= 3 EEHHIEA—
Y XREMO

e C
&
@
©

®@ATvay

EELE T4 EEL

@ERK
1] DCc2av |

@ BCHR{LER
U EARBEL RRT> T —o%5—ft

@ BEChRILIE

E|LEOxT2EL

2

E:)—Rigax o2t
(J—F#E &£ Z500mm)

I =r e EEMRF—RE0.05~0.5MPaDENBETIHEAL A, BREFSBLAL T,
= ® BB HHAR—NI—100~—30kPadEHBE TIEM LI, EERBHALE LT,

59



FTavN—=y

oV —RiFFOIRIH oHINR—2 V34-SB-M5
J—RgR& B E ‘ 0HArvhktEvh V34-SG
500mm | PC2-D24-CL5 (1Z#) O ASEMOT«ILFEVR V34-F
1000mm | PC2-D24-CL10
2000mm | PC2-D24-CL20
3000mm | PC2-D24-CL30
s
VAO1TPEP34A
mi a7 i
I Aiis
@ ® @ ® ® a
1]
___|‘
T Iy
@
@
FESm
& ERERB ME
@ N A RE AR
@ vZa7i0y KR & Rt g
©) &) FAss'y -
@ v/ A RAssy -
® 7 1 IV ZAss'y -
® F 1 v 7 FtAssy -
@ Ay K SRR
oy ZhUNTL
©) YIN=2Z TIVIZgLESE




BEZR4R— UEBEEREF

IR~ E
(BAL:mm)

®VAO1PEP34A

P
M5X0.8
a 612 SEEBHEFR—I 2Y
H—h3 L - /
M5X0.8 s %DE%

e
£ 31

BRHHAF—N -
~ i
W t 1: EE AR~
1 2iH IR —b

BIEZRHHER
YiRSRA

e S

E %‘*_'J—F‘*%E§§99
74 dede L AWG26
| 37 37
| 0
| 28 11 |__.§é @|

] T . : !
Sl S TnEE iR

©
o I =
Qj FR—KY I | i e
ARBRO |
2-43.5 4,16

(BRFR) 24

HERR R BRI
[ wzaTvEs (EER)

T aTIVERE (EZ2d)

TR

T4ILEAF

R—RYXSKEBROT1ILFVI4A-Ft (FTV3aV)




ERIERER < =Rk—IUR ce

MFS[ |-VO1

— ¥

MFSL_-VO1P4CC %s;
MFSL -VO1P4CI &35

Y ZiR—IUREER

) . MFS[J-V01P4CC-M5 MFS[J-V01P4CI-M5
v =&k — KX
#H@1(EE)  £E3 (BR) H@1(EE) ERIS (EZR)

K — k1 M5
R—h44Z | K — b 2 M5

K -+ 3 M5
= # 2~10
¥ ® B8 W # VAO1PEP34A
7 5> 7L -+ V34-BP

RINTE

—ik—JLE
? MFSE—VO1P4—
2 ©)
DEH QR—IAZ
? 2:‘@ (M5 M5%0.8 |
10 | 102

@1 (EFE) B3 (BEZ)

Cl

i@t (EFE) (ERI3 (BEZ)




[ERVECHRAZ Y = R— LR
RN

U VAO1/PEP34A-[1U }—@—
2o ©® ®
O} 78 ®FATvav
PEP34A : & K5 AR HAEAE T BES T EEL
oy 1:EE SRR~ '

MACTETXR 52k
3 EE B

81 Y:RRBKO

@EBRE FASBImAIC 7021
1] Dpcaav |
@ BCiR{LixR

Ui EARBEL. 27 - —oF5—1fF

®R—PAX
OB IN—ZEL
(HR b (BT UAT)

@ BCHRILIE

|EESIOXTEEL

£

E—RiRff 32725t
(J—F#ER&500mm)

Lt

FTvavI—y
oU—RiRfFIxI%
—REES BaTE #an B HaES
500mm | PC2-D24-CL5 (1Z#) 75270t \ V34.BP
1000mm | PC2-D24-CL10 (HRryh BAFHalet)
2000mm | PC2-D24-CL20 HArs Mok V345G
3000mm | PC2-D24-CL30 (B fdF1aCht)




ERNECRAZ Y —R— )L

AR &

® MFS[ ]-V01P4CC-M5 (BfAI:mm)
A (3)
MAX26 35 B (3.5)
A—h3 I - R—bY
2-M5X0.8 %%% ASRHKO
(FRIZ57) - NENE
BRiER—k ™| ~0 | |
S S >
o 1O 1 L1l | el lef | O e
Te]
/{9 PR b Tt e Po e D 1q
B Ok . —
| ™
#b1 i s
2-M5x0.8 47
(KEI7>%)
EEAHAR—K J—R§5E&500
8 AWG26
15
425 6
HK—h2
n-M5x0.8
& EH:'JJ?J'\"—F
m
[Te) 1.5
14.510.5
n A B
2 395 | 325
3 50 43
4 60.5 | 53.5
5 71 64
|6 | 815 745]
7 92 85
8 |1025| 955
9 |113 |106
10 |123.5 |116.5




[ERIEC#RAZ~Y =Kk — LR
AR < i

® MFS[-V01P4CI-M5 (Bfrimm)
145105
‘ F—h3
[ HEHEFT
~ . . -Q» 'Q ‘Q‘/E =Tl
A (3)
B (3.5)

b A= by
tael RSB
I
I
E3

2.8

Va

R

o[
2-M5x0.8

(KRI=7>%)
EE#IEFR—b

 RE T
]
=
|
25
©
16

14.5110.5

39.5 | 32.5
50 43
60.5 | 53.5
71 64
81.5 | 745
92 85
102.5 | 95,5
113|106
123.5 |116.5

[(ole-RENRE>RES NIF NN RN\ =)

—
o




66



EHERDDIEL BNERIEEZESD 1517 11LF
HZERAITSA/T1ILY

LFU—-X

CERARIEICIMU T EUVINTEELREE

NNV IT—3y
ma. 5547
A T ILACMER HEEMD ZVREBICHIS

% (LF-M5A/LF-M5AA)
AERDHIFESUMICT2RT AL AFa1—T
% 247 (LF-M5S)

m=—ra17 @D

AN E BES L EDIFEANR—X(ZER B R EE
(LF-M5HA/LF-M5AA-C4)

mr51>547 @D
Al > A2 MEF A E TR EENSEE
(LF-C4/LF-C6)

FryIORNBE P LEREEETE

TAIVE T/ ITIANSAVT1ILF ]
B2 ABHCERY AN RO T ERE T~
BERERLE

FS4I7 /2% (N2) [CHiG. §58FEE0.01um
JO0-RAI74242342T«4IL5

LFMYU—-X

E585E0.01 um
R RETLANRRAUEN -BREERE HZ FiE

D —OHEICERERREFA VS 51T
7= 70— BREFEANDT) - T T HEGICHIC

RSAIT7 /2% (N2) [CXFi
{EENBE CATBERRR




A2542T«4)LH
~ | |
LF/)—X
aOvo594~7
LF-M5A

LF-M5AA
LF-M5S (RF L AF1—7)

a—Ny47
LF-M5HA @D
LF-M5AA-C4

AVSAV54T

LF-C4 @
LF-C6 @D

JISEcS

<>

f1tx

® X E S BT LF-M5A, LF-M5S LF-M5AA

£ A & & B RUEGHER D

R R T IN M5 &l M5 DRl
out M5 &l M5 Hhl

EAEHEE kPa —100~0

i E MPa 0.6

B 2 E C —5~60%

oy oA R m 60 /40

i1 s g M5A:9 M5S:12 |

® X &S Bify LF-M5HA LF-M5AA-C4 LF-C4 LF-C6

& A & # \iomzmR Y

Fe g IN M5 Rl $4 1> ZAZNEF ¢4 1> 2B NEF $6 1> 2B NEF
out M5 &1l M5 1l ¢4 1> RBNEF $6 1> RBNEF

ERAEAHEA kPa —100~0

i E MPa 0.6

B BE & E T —5~60%)

oy o & um 60

=1 B g 9

&) SCLUTORETHERTZHE I EBOREE LT 570 HEERELTI 7RIV EBUIR A T 7 EZHERLZEN,

fAE Iz
lEl?\
Fai—TMBIr ERBIEL2ITDI51>T4ILZ (LF-

M5A) £ BB HDHZFE T TIHFERTEER A ZTDG
B3 AT L RBZAT (LF-M5S) #Z{FERL SN,



A234VT4IF/LFYU—X

R
LF-M5A LF-M5AA / LF-M5HA
@\ P
t ‘ [ —] L= 1 ! —d
] [ H ] :L ‘,e i [ ! _
LF-M5S LF-M5AA-C4
® @

1)

LF-C4

LF-C6

EEEm

ANTIN—=Y

& BB M &
@ | &F A TIVIZILER
@ |#&tk B TIVIZILES
® |ILx>h PVF

@ |r—2Xx &Rt RE

® |oV>xY il NV [ /N

® |HRTv b &Rt RE

@ | 4B MIE | —

DAY Bt

@ |7 XIL 4>k JaorXx

| 7r—2X 2FLR

R FR Il X2 bEHE HERES

60 xm LF-M5-E-60
LF-M5A/LF-M5AAFE

40 ym LF-M5-E-40
LF-M5HAF LF-H-E-60
LF-M5AA-C4F8 60 xm

LF-C-E-60

LF-C4/C6H8

MLF-M5SIE I L X > MAZHAART]

69 —



A£542T«IVY/LFYU—X

AR &

(BEfZ:mm)

LF-M5A
i/ — ij g
38 ‘
LF-M5AA
] R s _ ©
- 3 o
38 ‘
LF-M5S ViE
ouT
56.5

12

IN

2-M5X0.8

N
g

—
S —

o

1

2-M5X0.8

2-M5X0.8

+-@

70




A2542T71)bY/LFU—X
AR~ AR (8 :mm)

LF-M5HA

I7HNAR OXM5

|
|
|
|
==
$10

‘5! 23 8

LF-M5AA-C4

S4B MR FE $4F1—7

5| 1565 13

LF-C4
I7RhAR
przsnE pAT> BT
— - 0
- — = & -
,V‘F 2
¢49":L—7" |
| 13.6 17.8 13.6 $4F1—7 | 115 |
LF-C6
I7HRNAR
sor RaE $61 R NUTF

DG ‘f\g
=, O
¢63’.__,__7“\ 14.7 17.8 14.7 ! J&L

71—



A3 A4VT4IF/LFOU—X

mETE

avos4~7
0.100 —
| |
| |
LF-M5A]
LF-M5AA
0010 LF-M5S
[0
[a
2
K
EI.%
.R
H 0001
10 15 20 25 30 35 40 45 50
& (L/min)
a—hy47
0.100
LF-M5HA LF-M5AA-C4
. 0.010
©
o
2
K
I:]'%
.R
H 0001
10 15 20 25 30 35 40 45 50
& (L/min)
AISAI54T
0.100
5
LF-C4 LT -1F-c6
. 0.010
©
o
2
S —
R L
H 0001 |
10 15 20 25 30 35 40 45 50

2 (L/min)

72—




BERAAYSAVT1ILY (F—FX4(R) ce

JITANT 1LY

o FIVIRZEAR

CEHZERSIFICHRDANIEY
DERZHEDT —I DEBEER
ZRsLE

o BEICIHUT,. 0Ly 1wk
=Rl EE
(LF-M5U—X)
E7EE

AHFE—k
B2 )

A H—h
)

o>

EAZEH

RiE X AEE 2B R
VAO1PEP34
BHHE
_—
- —
B
o o .
= &E/ Ny K
AIIANS A T4)VY LF-M5HA/Z06-003
® R & = Bfy LF-M5HA/Z06-003 \ LF-M5AA-C4/Z06-003
# A ® #* B ROERMES
Foryqx | DR MS
A (155 M5 | JA1ZRE NPT
FREDHSEHE kPa —100~—5, 5~800 (0.8MPa)
B B B E c —5~60%)
OB OO um 60
=1 = g

E)SCUTOREBTCHEATIHER BECREER LT 20 HIERRELTITRIAVERBLARIA I 7 EIEALIZEN,



RINTE

LF—M5/HA|/ Z06—003

Iy 1=vb
L1251 T1IVETK HAR—b
HA :LF-M5HA M58 1L
AA-C4 : LF-M5AA-C4 | ¢41>REMEFE
AR~ &
LF-M5HA/Z06-003
R—k
M5
- E B
0 Y = ==t T 0
© a — i ©
Qo ~ H
o I ﬁy
HAFR—b
/ M5
FrvIRHN— 2X43.5 3 i55 7.5
(MFFA) ' 40 15
LF-M5AA-C4/7Z06-003
ADH—F
7.5 M5 225 7 HAR=
/ NS M5
=l @ . SAFAA L RERTE @ El
0| I = . T 0|
25 A A~ | $p4F1—7 9
Qo ~ M A
{1 @
HAR—k
921‘77#77/(—5 2X$3.5 3 155 7.5
(MfFR) ' 45.5 15

74




TPAVAISAYTAIY 3
LFM3/—X

BRZERBEIVXAVRZEAL. BN
EVHEENZHE

B=28fE0.01um

BEEBENMERIVXVEKDKREL,
OVI3547%Z%RR

BEENERTKREZTER
BRSAI7 /N2 (8FR) [CHEK

RTE
LFM-(c4)

@
OFEHEOZ
C4 | 1> 2B MEEF44 Rc14 Rcl4
C6 | 1>REUMNEF 46 R34 R34
C8 | 1> RENEF 48

o B 2 B LFM-C[] | LFM-RcY4 | LFM-R%%
fE A & & \|IOHZTR D BR
R—hH X pAg6.48 |  Rcl4 | R3%
EREH&R MPa 0~0.8
A m E c 5~50
5 B K um 0.01
1 8 g 15 9 84
) SCUTORKETHERT 25EIE. BEXHRGEEMHIET 520, #HEERIEI 7R

AYEBLERIAIT & ZERALCLEI LV,

WS WiEsE

W7V REREE WHZERET L aiEE-

##8EH  0.1MPa 0.2 0.3 0.4 0.5 EFIRMRER
0.06 /S e i '5:::%::.“-
= / / A/ e
% 0.04 /?// i,
IL
3 A
E 0.02 // /
0 5 0 100 150
2@ 8 (£/min (ANR))




2744353427« )ILF/LFMY U—X

1&g - FART A (3 : )

LFM-C4 LFM-Rc1/4
<
£
: B==t
‘ 2Rel/4 —219
16
= %] @
4
LFM-C6 LFM-R3/8
>
£
3 EEE%
2-R3/8
- == q¢> O =
12 12
. " 17
LFM-C8
x
I
#8H
« N =
= A e =
FERE ER
BB BB AR B % & o F—ZMMEIZERBIETT, BEZRITItFERL. BEFH
®© | 5= A SRHERE (5 XA Y)) Fe. BIREEICISTEWRTIBhIPHVET, 2hd
@ |#—2z (&) SRS EECHRES SURESHRTRERATEEE A,
3 | hmniET s P o ERERFISHAPEETNSIHEICIE. T4V EZORIDE
= N N EEEHET S0, ERANCDTACILI R bE/SL—
P > SRS ¢
@ | K747 el AEEDT 4 NEEEBLTAE N,
® | #F=5 (C4. C6. C8) AREE+X T L X
® | #FZH (Rc1/4) 27 LR
@ |oury ZRUNT L




IREIDIENO—FU—R—V 5T
RyH—RSAEERY S RYBECKER

VT4oU—X

kEDFVO—5V—X—-2514T FTERSA.FAILLRA

E—5——FDIV I\ I THHFRET BFE.REMCAVTFIATU—

il

=
|

E HRSMICH D DIRFEE T T 5 —
BER

7C
EEZEE-85kPa (BH) Y—ERAXYrT—5
U= )—LIS5ZXT10004 AT 6E

(GMFIF T2 E— FT23aY)




RBECKER

HEET—%
10
9
8
T
> 7
| VT 3.6/08
6
i 5 VT 4.8
(M/h) 4 VT 4.4
3
2 50Hz 3 /% =
1
B o 60Hz O Lyh T4V E—PlE
kPa 0 20 40 60 80 O/NF1—-LEHRER
mmHg 0 150 300 450 600 OHRY 1LY —
B sRufEASE (1000mbar.20C) K 3ERERBTRLTVET, OEZE (#T723)
Tt =

VT4.4 é-;) (‘;-87) (‘;335;) 0.18 022 59 61 222-151-125 7 G4,
90~110 175~260 202~300
75 87 85 aa. 1
VT3.6/08 [REeNi TR K 60 62 283-183-146 11 Glb

HEER L DA, FEEREERTEIEN BIET

REHE

VT4.4 B{HAC100VDI5E---VT4.4-AC100V4)7)
3+HAC200/220VD 54+ VT4.4-AC200/220VH )5



® IR~ EE (84t mm)

VT4.4
AL yh T LIV
Nxa—LEREO
NF1—LEHRARER BRYILY—
- 2215 _ . 93 .
191 =
'}
FIT A
. N -
e 2°®
O 1 —
g J; ] © & &
— [qV) s
i« I R — = | Ale- @ <
™ AN [aV] —
E\ — g
N ™
=q © o @i
=
Y pm 4
74> L— 16 ?
80 69.5 -
- b - 100
196 - 116 .
VT3.6/08
NEa—LiERO
~ 326 - 31 w82
N - 274 - =113 HERHIL A —
i — — 243 o
- 145 .
A 1L yhT1IbE
/ i
e ‘
3 v — A
i — | 4 2 B S
== ummm — 3 8 e - o B3
N\ : .
Y | 3 Y | Yy v v
o« 9% | 81 | P y
. 108 ] - 136 -
Nxa—LEAESR




RBECKER

HEEST — 5

I
7 VT 4.40
J VT 4.25
lslb
& VT 4.16
(M"/h) VT 4.10
=
50HZ 1‘-.]‘ E aa
L SSSs T 60Hz O Lyh TV E—KNEE
kPa 0 20 40 60 80 ONF1—LEHFSR
mmHg 0 150 300 450 600 OHIE YL —
BT #BREASE (1000mbar.20C) S5 SHER S BTELTVET, OEZE (AT V=)

VT4.10 (1‘6‘3) (;020) «?357) 037 045 175~260 202~300 60 62 429-206-195 16 Gl
16 19 85 _ _ . 1
VT4.16 NN 055 07 175~260 202~300 61 64 452-231-211 224 Glb

25 30 85 o~ - o o 3
VT4.25 417) (500) ©37) 075 08 190~255 190~290 62 67 505-260-290 26 G /4

40 48 85 ~ - o 0 3
VT4.40 (667) (800) 637) 1.25 1.5 190~255 190~290 67 72 572-280-290 385 G /4

HRER LD A, FECMIRERETEIEN BNET

REHE

VT4.10 31HAC200/220VDi54&---VT4.10-AC200/220V4 77



o FZIKTER

L
o
d!
!
 — |
a NF2—LEREO
= - &
- -
k1
- -
k
q o e
t - - -r-—:—]
| ! | e
" T T
: = )
- . R S -
[— L =]
] .
1 =]
“| [C i i
=e
‘. .;' e ' — = — ] o
51 a2 I | & 1274 yb 71— (R
1
-
FRyILY—
ERER
R al|b |c |cb di e | f |[fl | g g1 g2 h [h1 [ h3 |[h4 |h5 i k | ki o q s
VT 4.10 | 160 [112 | 15 3 G1/2"| 35 | 200 [ 142 | 206 | 90 90 107 [169 | 176 | 189 | 195 | 106 | 387 | 429 | 257 123 7
VT 4.16 | 202 [ 125 | 15 3 G1/2"| 35 | 242 [ 155 | 231 |102,5 | 102,5 | 113 [ 188 | 186 [205 | 211 | 73 [416 | 452 | 291,5 | 1515 7
VT 4.25 | 220 {190 | 15 3 G3/4“| 40 | 260 [ 238 | 260 | 125 125 | 140 [226 | 227 [250 | 290 | 96 |[465 | 505 | 302,5 173 7
VT 4.40 | 220 [ 208 | 15 3 G3/4“| 40 | 260 [ 238 | 280 | 125 125 | 140 [226 | 227 [250 | 290 | 131 [ 532 | 572 | 363,5 192 7
(B G :mm)

81




/N BZRY T /ERESEE
CIERFICHTETH L TEELY,
/N EE

ZtoIcBERULTLIEEN

[ZEICBEVVERELEHIC] BLUEY U—XDERIERFREBHETTHER LS.
B TRBEROEMRICKD . FEALET DT

BEAD AT D TERUSRICEDE NR=UHEEAL
D E—FDRIET LD DDET,

A

BETDBBIF TV ICKDEFIMITHEUL T IEEN

- =

TERSADER CEEI0%LUT) . BEMARX BRI
O [FHER [CIRFILIEWTLEEW

82



EERZ 10mm. SfRE. REmZ5RR
MEPACYTRBEAF vV

J—

eco multiy

HEEHZ IR (ES 10mm (X9608)
KT BEE10mmEND, $82) A RE CHIER o
INEYF ZBEVCHEFIERLET,

EE), 88, XHhZHILAEREEEN S %E
SAT7 VT

3ONEREN AR ERU KT (T THERLEL .

R AbE TRNET,

Ay FEUYIATHE
Sa—MEF LS XAy F IO AIREAT AR AMA—
THETT,

1 DDINT 1 TEFFEFHIER
L TORB SR CHRLNEIBIFOTAN TEET,

SSICEBNIT T IS TENXT T TOmAN» TEET,

83

IMEL

MACHINE ENGINEERING

A

Produced by MACHINE ENGINEERING CORPORATION

€@

EERE DE/FF T

OBENAR T ICRELBRAEERTHIEISELN,
REICESLREHRIGERH TEET,

E#fERF : VAO1PSC24

(88N—Y P.1~22)




MEPRAL =swmsvy)

IO VIF 717

IO2A7TEET L. 2 DOEEHMEIIHE.
REETE, EEEWOF v+ T/ —
VELTHRERLEITTOWET,
IORIVFZATIE. T3 214 TDENT:
FEMZHAL, TSITEVPTC T5
ICIREEEIEFERITISZ5NE LS ICH
$LFrv I T,

AR~ (mm)
B BRF (NO) , BEEEA(NO) | 4 | 6
158 BEF (NO) , BEEEA(NO) | 4 | 6
A7 EEERE (NO) , EEsE (NO) | 3 | 4

( T Y 1 )
&k BEAR 2 4RI

42 b A=Y TEER T+

g 10mmMRT A THIGEHD. ¢8> EN
BRI, Ny FZEENCHERIE
BLET,

3DODERETEELTREIC
BB, HE. AH=HILAEREREID3 DOERE

FRERLURT (THECHRLE Lic, BRIC
BDYTRNET,

12799 AT=TIVDiaEELT
ANEATEERIET— R M.

ARy FDZEAY Rl

BIRFAFOSOR Y b :
~y KDL TEET,

4 da |

) 4”"”%_%?"’7 AmmA R O—%

MT*hw -
| m

III”-; [
# ¥

b & Ll
emmA~O—7 b

6mmA~A—7
& *h

l " el TH ]m'

6 AMO—I Ay FHTITER R/ w8~

V3—hRTATHIGEH S, Ay FEAGDLHE
RElE T4 FR bO—7 t#k,
REZAV/INY MBRTEET,

120K T TEEGIERH LR
HMERMEERORAN TEET

WEET 7Y 5 TENRTS Y TORAAT
*57,

MEG PPULHHEDHET
% 606 oo SR ES 1) A MEGDEY V& FL—R 1
o lo tiﬂﬁ“/ {/?tL,T Sy MEADETER - &
HA REES UV HE LTS EAHEERR |
é’\“—lﬂ:tiﬁﬁko J=7
v s EERICERT F—
Ex7. s




MEPALC

IJVINFZ1T
™ =
1 1.
W FARAENE W B R
R _ SlEmE
I7R—FDBSIT7HABEER N ZRLUEREIO—SH
T4 vAEBLEALCE, sl s s e
o T7 R~ A e ]
EX by — 0 1 Ny
g??ﬁl A P IPOSVT RRISVT
e | _ o
Py = BEo—> e REER
== =g =
Oj T oavp o J\JO
(IO(L)/OJ o o &y oD o o
DO OObD oo OO So 008
7 ] I7TAl Nx55F
BsE@Sy17
I7R—FADSITHAABEER v ERLESHO—S ) )
BT HEBLELET. HERRE  NEES
- T7 74— FA
EXRNY ] J——
T 7 i 4
T‘f:ﬂ I 777~ FB | f%ﬁ} q:
ey BEo—35 h ©d oo
ol Ho o- Lo U U L/ ﬁ
of [ ZAB 2
Foﬂ:ﬂo |(oLO\j”oﬂ
¥BR—bI7TODYU TS IFBEFAN
©O OOp (OO OO 85< 75 W HEAEA H Y A,
I7R—FBI7 Y] I7R—FAZT TAL
AhZA4F
Tyvany RENESEH ST &R N DS NERS)
O—Sh 70 HEHLEACET,
NEIEE RRIEHE
Tvany F
[ '] o ~
%
= A o b
— | BmEn—3 . o] |o
}i\\:jfj }E:ij? ‘} © O Op
oLT== . oL="t'o ]
QPJ T4 H —
M¥ANSNCKBISVTIEF vy oD
©O 00D OO0 00 BB Y T
I NIIREE




o
L

:

X9608-

X9612-D(N)-S I

MEPRAL =swemsey)

I NINFI717 X9608, X9612

PAT.PEND

§

i ]
']

'

i :

X9612-M-A

[

. T2

L

X9612-D(N)-A

'

d

@/ SR B8, $12 D TR, 318, 198,
A0 3 BESTE AR BRIcAhE TR
NET,

@ 1 DDRT 1 TEFEIBHF LR, MOMNES
I BEZBRETTARETIINREFmA
DN TCEXT,

BN)IT—>3Y

%?JLNo.Zl\D(_"‘Z’ 314 |6|74YAF7Y3Y|RMvF
X9608-N O @) O
X9608-D O O O
X9608-M | O O O
X9612-N O O @)
X9612-D O O O
X9612-M O O O

WRESDRSH

Frvy []

X9608 -

I
£7)LNo. T4 VHATY Y

=k
N : %E}j ﬁnﬂ? 72}~L/

X9608

D(N)-S X9608- D(N) -A X9608-M-A X9612 M: XA A TAVHATYa v

A1 F
[ E*ﬁ:ﬁ (ﬁib * 1§§b) PD14 : ﬁi?%fzuﬁmﬁﬁﬂﬂtlj L1: :I‘—MTHm
BEAT | BENE-EEN TIT60E PE34 : SEMA2SHMER  L2: 1—K{f3m
= ok Foe= PD13 : E#Z R3S AM

ﬁﬁﬁ/]lbﬁs /ﬁ/% (515/§C77"}_‘H§ ) PE33 ﬁ?&,ﬁSKﬁEE%
{EREIEE | 0.3~0.5MPa

AFEE 5~50°C B BEXREER (XAH)

e ESREIE 2 —E IS # 9048 FEAR EHEE TR

EREEG] | M3X0.5 EREh A, WNER S v v—lc&B
{EFRSEE ES&h 120CPM / 158 180CPM oFEAT EfE/ \xIcLD

B FERE 85%U T EBEHETL ZRO—4t BRI H 122
BRUNIBREE| £0.01mm {EFRSEE Bi&f) 120CPM (max)

A hEO—28ZE | 0~+0.3mm BAFERE 5~50°C
¥ EEEIEPIOEHHE CTEL [2E BHEEE 85%LL T HEEEEE
B Aoy FHE B BSRE 1S —C IS E RS

P BRUATERE | £0.01mm
Al ks i BIEIAERS ) | X9608: 13N X9612: 16N
O— FRE Tm wd

PE3ALT | mgsrest)—reEasn o

% FEROMIC. 01— FEAER 1 T REE 3%

BELTVWET, FHllldNR—TI% BB EEL,




MEPALC

I3 Vlb;":;»"—f 7
NEW? | l
| DB
B
_ | zra—s| BTN | BAHEREN] g 2 vx
X9608-N 4 4.2 1 5 2.5 25 (44) 2
BiE)
X9612-N 6 104 1.9 10 5 49 (68) 2
, X9608-D 4 49 — 5 2.5 25 (44) 2
)]
X9612-D 6 12.2 — 10 5 49 (68) 2
. X9608- M 3 — 2 5 25 |2948)| 2
X9612-M 4 = 4 10 5 56 (75) 2
s = %142 %3+4+5 %6
W {EZ5R
1. LTS THOITTT7 JIEZERE 0.4MPa O ? 5
TS L 1 20mm TOETT, e
52 B R — kAT 7 EANEA T, Fr=le - K= F
%3 BA BT ERBNTSTECSHY . T °

M ~1
¥ A EWERIBE S EE Tl ds Y £ 8 A,
%4 BAHAHEIERCH Y RIETIRS F>
UERANNIITEBRIFBREETS |
fEEWL, ' : ]
X5, BAAEEOSEIZERDES Y., ‘:#i
%6.BE( )IXFRAMVvF 2 #(HDBETY,

W ENISVTA

X9608-N X9612-N X9608
—/ ~ 8 20 fon 30
= €
< [~_05MPa _ £
6 15 er‘d ~— 20
15 4 [TT—_4MPa 0 T— 0.4MPa _ \%,
—— | 03MPa R e S N "' N 4
o o (R 2 — 5 0.3MPa ] RTINS
N # %\ )
o (¢] jl_\_;]‘ 4
10 20 30 40 10 20 30 40 50
OO OO & - 10
R L (mm) F—I\Y 78 H ()
= —
L =z 6 ~Q5MPa . ~—_ 0.5MPa E 50
~———_0.4MPa ~— = 40
T\ 4 —gpmrs— 10 i — 30 K\
A\ b 5 0.3MP = 20 R %
IN A A
o i 10 Q
10 20 30 40 10 20 30 40 50 =)
o .10 20
R : L (mm) F=/N\YTRH (mm)

KINRT Z v TDIHFED L ~HERF X9608 1 20mm.X9612 : 30mm(max).




MERBAL w57+ v2)
IO VINFIZ1T

W AR
X9608-N

X9608-D L5,
t glv s [ | 2m3mm = 2-M2.62R
R s
- X \<> K o Ié . @ m‘k A
Fil X M A v ‘ A
I e e e B 151 S B 3
N NP A & N
. /i[ ﬁl ‘ . | ‘_V A 4
s | 2 39 1.5 6.
| N ~ > >
' N l.__ 405 |
2X4-¢2.2
(JTUER) 2-M3 (I7R—"h)
R—FA
Sa| 0 s
+M FV | } @ é Ny Y
——egle o —
A
‘5.5, | 3
. 205 | | 10.5 S
X9608-N-A . 275 B
X9608-D-A 25 | 2M3(E® 3
S = 2-M2.6:%4
‘ LN - O/
1 Y ﬂ-v : F% I 14 ® \ &Bﬂ
I lelcd—
8 g f R L\{\fiﬁ} v 8 %@<{ OAK
o \ A — $ @ ;l == A $‘ ‘_V
‘ N <I'A : Iﬁ 9 = v \(
L. 51 1.5 6]
3 52.5 d
7.5, 5
2X2-M2 |12, | 55 < #
N —
(@] | A
§‘ Y N ﬁbﬁ —lld O — )
Oq'.n £ 3 <H£P 1 - ;
~ A
2.5 || |.5 2-M3 (T7HE—H)
. 325 | |.105




MERAL
IJVINFZ17

e | 1§
NEYS B

X9612-N
X9612-D

2X4-¢3.2 20
(TUERA) 155 | S
= e oS
# 3 4M3IB5 15| G2HOE3 5202 2-M3i%6
AN NI S ]
X = | -
Y - = (I
oy N I I Vo) 7} Y o™ = Y O
N~ Y & — | N + Kk ™
o A N A \O.
Y /' @ e érii 1 N~
_ A < A A
S | ™M
e < 43 Sl 2
< 45 >
2-M3 (T7HR—F)
+<l' (\lv - [ :iti :l v-lci-v
— - let=—=1} L
N“ ] }1@5 O % “—DA
| .65

255 | | 117 \UR—FA

X9612-N-A . 34
X9612-D-A . 25 ——

A

13,.16.5, 4-M33E5 ¢ 2HIE3 -2, 2-M37%€6
B |
Ly v TS =1
— 7y
r,:g % ‘ 4
O — _ [ ™
o™ F\IJ } Ai (@Y § w
m 12 +
y A A 71 | ‘ ‘ .
= N~
~ L 57 1.2 2
) 59 B A2,
< > O
o 3
<205 =
Lx
ol 14, | 65 3
o2 N | v
vy L
] H}{}%H%f#,g{ ,,,,, 737 m\[
A A \ 'C17|= ‘ Y @k L
N
ot /
3 5.7
2X2-M2.5 B 39.5 N 117 2-M3 (I77R—F)




MERBAL =semmsvys)
EEEIE—CEHGIICRTRTHTES0,

B DT EE

W 7+« VHER

@ 7 U AHIOAKGEEREELSHIDSENLD.
FERLTLIEEL,
TA VAP T—7E—IEHRBIRICTDOEDHT
HEWCLIEEWIBORRICEY T,

@T—VE—ADT 1V HRDEFERRN T OO
BESINCTA VAT By F AV MERUMIFT
{EEWFEABEDA —/ N\ J fa B IEENER
lCZ Chaied LEHEREDRERICED £,

@7 VAT RYFAY NI BEIFEEST
<IEEL,
XA —INNVTEBIRERATORBMERTE
DEREMBUARICLTEEL,

O RFF- AN TG EE. ERIEFHD
10%2E LTV ET,
ERT—VE—RTAVHATRYF A2V D
ME - IR« T — 7 E—RDIEIREEIC L T
WoxrlReE BRI LW/ NELTFTVET,

o2

WELEIT WEL EIT
RIES B5IES
5] ] 5]

@7 VAT R YF AV MBS OEEIF RO
EBVTY 7« HDRTEB & R AZIRIC
BTOTHY GEARICETEE A,

(TO/ZR2AT1E%R<)
S
\ \_ RER

[] ] |
SEM

@ U VAIFRALESTLES VSV T NG

Sn&EEA.
0.5mm U EDFACLAZZRT EZHITTH
L&, (PARHER)

oe]  foo]

BICTRRED S
0.5mmL EDXFH

]

F) D=V E—ADIEFIBDRE. &/IMETER
ELTLIEW, (FRHER)

3) FRAEROB A, FAELS 05mm &L
7= E—ADEFPRESRAIETRE
LTLIEELY,

A TV E-—ADERT B5EIE. ZORYT
EHYEE o

B T3 VILF (X9608,X9612) P15

® UV EBEGHICNRELHFETEI LD
BN Sl MOEKFHCIE DB R 2

(N
<L 2XALLE

SEEE

A LA

® TOEEIFTRDEELY T MRILDMIEE
D2—HDT A VHIKFETBHDTRL LD
HETY,




@ U — U DEARRAZRITSIHEIE. TROD
AEEHERELET,

@ ORI DREIFTEUTELS A AU
AL TLIEEW TN BTGV ET & R
XHAIDT « > AR LBIRIC DA £ 95

<
[ ] C%MHRNE

W I3 7)F X (X9608M + X961 20 INE

@ KEGFHEZ Ty any FITEZEVLEK
SHLTLEEVWBRFRIIIEHEE PR
BB EDRREICHE D ET

@7 viany RENITREDABIKL Y
Tany FEEABEFTICL TS
W, RETEDHE. BEGLEICKY BHH
BEORRICEYET,

® 7y any FEAMO—V IV FETH
THVTLEEW, MR L DIFH b
DEWERELCRIRBEORRICE Y T,
[ AbE—7TVF]

o

JH%HE* ,,,,,,

0 00

MERAL
RETLEDER

W Bt

@ HEEEMTIE. RTAEDZ v TEFIBL
TEELEXT, F ¥ vy OBNERHNTFIET
HEWESIE. YU U ASRICEREZH T L, 8
ERBEGBTERBHYET,
Fle. 74 B ERES LPTUVD
THYIEREmA A L EWK S EA L EREL
TLIEELY,

[ i

[

@ RTAEDR Y TRIFEBLTVETH
INERXD T, B EHRAGEFIEEPH
TL, I ARREIICEZDIEDY THELE
ERRDRERICDEHVET,

W RE

® EHTIHEINEEE L TEH/ \— T
FEEALT RN DY R Y FRERI
FARDAE <, 97— 2 DT5 2y beF
BT 2B Y EENLETT.

Q@iESAVIIRE—FOY bO—5—%
YT TS 7 0 > HEEERE DR
BTHEW, TEZRTFV T MIEGESICL
LTV REUEDRAE— RTERT S
& HEMENMSMENBELEDICERE
EHXIFTTEHLBYET,

B IRV EDEE UNS

@ MEPAC [FREEERM CTETCVE T RT «
ICHTARERERT EHEV& S ITH]Y
FoTLIEEL,

@ DR LIENTLEEV HBEPIERRDBIRD
TEGRWTED DY ET,

@ CERAFTICK I BURERRE Z HFtdrlc G .
ELLCHBENLSTEEL,




BEERAXTYF
(2481475 34)

o -
&

A1y FR
k| L | 3—FF(m) PD14L1 PE34L1 PD13L1 PE33L1
2% 3—rt 3m) PD14L3 PE34L3 PD13L3 PE33L3
JU—FERYVELF R #AM HEA AR #Am HEA AR
T B B K — DC5~28V
8 ® B K DC10~28V DC5~28V
EHER & 5~20mA 0.1~40mA
WEBBETEERE 5VILT 05VLLTF
B h B % AT 5QUALLT
B 1F B ] TmsklF
7 B B H TmsLF
M g E 100MQLLE
fiit £ E AC1500V14) &
i & - 294m/’s?
it b ) EIRIE1.5mm, 10~55Hz (1385 12 [E) X,Y,Z& F 285
A " E 0~60C (BLERiEEZ L)
# & » = PVCO.2mm#9hZ¢2.6 —F )L 27 \ PVCO.15mme4H4% 42,6/ — 7375
®’R & B % IP67
B oA R E B K Hh)
0 % B

i ) i % (+)

i ! 2
E % @ B @E @

i | % (—) . 4% (o)

ﬁ?llﬁT_l'iﬁ EE1L (M2) (B 1 mm)

OPD1]I] OPE3[ 1] 7= ﬁt

&%\i
BEBEUE |8 ’

©
o
o
BE = Y = 15 $2.6
EERL (M2) ® '! aTe
{IL 1§ YT
+ £
gEmEnE/| () 40+10 |||] g =5
il -
1:1m
28 24 3:3m
2.8 j _
~ ] AN -
— —\ | © —
¥ L}—» o ﬁ::—— )~
I t
R2
R2




W ERESAT VN

@ AREICRNOGTHADFKET D5 Cld. X1
FHRIEINT BT ELBVETDTTHERL
FWNTLIEEL,

@ R FREDICIE. SEEAER 75 &) 2Dl
FWVTLIEEVBRELTTF ¥ v I KR E
H5 10mm LLEBET K5I LTLEELY,

@7 v IRLIHEAT ZHE BREELT
20mm L EBET KDL TLIEELY,

W 21y FORD Ik

@ NEDA Ay FHUSBICAA Y F 2= LiAdr
BIOO D TR Y FEBEE R FREDLIE T
R R D REDTTIIEL,

@ HIR T DFEDTF IR R 1 /\%{EH
L. #fF L% 0.1~02N - m (1~2kgf - cm) T
DT TLZELN,

B A1y FROEL

@ 'ON PRANIBDEANE(BR) TY,

@ S=2RICEISITDHZEIK. ReHE RIAATH
AllE—RIN BEIEHEINT S L TERIIFT
fEEW,

@ A1 FAREDROH LTEERLET,

@ X1V FROH LEH DI REFHLEN
£S5 LH10mm U EDIAR—ZAEFRLTL
&L,

@ PE33 - PE34 |SEAIRIRHDIZE . AN A Y
FHEELAGHRADSEICEYET, (J—FE
BIHSEIAH)

PE33-PE34
u-:@- E—
H O O —

PD13-PD14
[=] QD :
T © O EE;S
i

e

+<7|—>

(mm)

—ue | X9608 |X9608M] X9612 |X9612M ]z 1o Ttk
ATYTER | oo sk s pase [enoe pase mai| | 28
PD13 9 5 9 5 11 5 11 5 24
PD14 9 5 9 5 11 5 11 5 24
PE33 2|lal2|al1]al2]4] 15
PE34 2lal2lal 1] al2]4] 15

W Ep{ESiEA

@ ) —FRAYF - RN Z A FERE R
FERA Foa2) > ZARBDNEICE {13
HMADEELTHBHERX M HZDTIfIE
LIz EI)—RR Ay FREWEE R, YUY
DA A—IMIEENEBL ) FFEAR TR

@ DA EICER b

FBLDTT.
FNCHRES (A) DE £

le<B&0 AAYFIEON 0 =T T
IZHZ)ET, — j
ON DIREEIL (A) - (B) S

BE. INZoFEEE

]

{EBEEE

WK, —

(A) (B)

@ L XA (A)DON LTz
I K <—EIDARICHE i
lLizEE (O DNIEX
TONDIREEDHEE T,  _prE | H:
DA O BEIEE —
WOWET,

IhE

1
(A) (B)

AEs

BRI TYI>THSEHRLTIIEEL,
MK RREDFRERAICHEIE T,

@ ERIFIELL BT HOTLELY,
SRECRRIE. ACK - BB - SRIFEIDRRA TS
VO&E T,

@ A1 FIcIFHS 5 RN EEDHED
MHSIENESICLTLEEWRRE - 3R1F
FOFRREICZVET,

1. Ay FOEKRZE BTG5 DF1lcs I BUkERER
EEHTIHITEL,

2. BHRODFICHEERT T AREDERZYI> T
TN,




NIVAHIHIE—F5BE)., VNI YLD
p l:°“/9& 7 l/ —XJ: v l~ PAT.PEND
u INIVABIHE—FERE) AV/INOMNY1LT

P|Ck & Place Unit TEMIEIT L < DEBTHTFOMEGE, PPUICE EMELZE W

EOMAN AyF*>o/O—3 =T b=
g Bt - SHE

ATYEVTE—Y (BH)

J—RE—5 s mwns
2Lk .~/ X/ZDFRIFEY DR Is— A&, ZBEBSD X SiFee
XA RTL—h ROVF VT A, T IVDDRIEDZ WA S
XL—) 8, ZRLD B S EERELET,
B - prERE Y "5 < —
\

2B DRSS

— ATVEVTE—REEOD
Evo&TL—X1ZYhT
T MEXBENDEZERE T

T—%3x%0%

BHERATYE
YT

tyvaxssy

X EEHAONE > YIE

AS) ¥4 7T, DlcEy, ERHSEEBRL
& I eI /ZEFIVCY,
ATV T BAT
— AC H—RE—2T/O0—X

“;_ﬂ RIL—F A7 LSOy
& TL—RA=YNTY,
g T4V FO—F RS

SN E BB AR T A

fiigc fiiEb fiiga fiiEd fiige " SR !
@ — 5 HCCWIC | |@FE—# hicowic || @ER @ — 4 HCWICE | | @F— & ACWIZ90 I TP LTz > 7 IV A
WENULEZ EZ|| B2 EXHAEE BEXENBEL || EMNEE?Ez8 s =
HOBTHRLE|| URABCZE#ET R ICZE#b TH|| OA#TELET, H—Ra214S EBNMLIEETIVTY,
7. BLEY. Bas LET, BANS
590BE[E] > foiIiE 90 > ffIE T
TXEEOY FY X#FOy o
TENET, ShEd,

cct ¢ttt cclccrccecct cecccect el

ChBEICHR) TRENZEAD?  MEGOPPUSRIEZ#ERLFT,

W #smsm e OMaREIcES LTV HE D X N TED IR UEBEX0.01mmOEts

M iz E— RTiiA TV S JULREHHE—49 K 0.4sec~> 3 v 7 L G
M A R B 3 MARER EEY 7. R2EE%E KIENR
M L7y hREHcEH LTV VY TIANTIAVINY MIIRT 1 (S ABsa DT

M BosRo@ecEH LT\ NV R, (IBRSD, REZOWBRE

FLLEL

M BiEsRRL LB THATVS E—SEBETIT YUY Y I URAIBEE TR ERE




=z, £ 7,

| -

[ EGREF v v o ToEERE |

MEG F1IREF v+ v 7 L DfiAELE Z R SRY U
k (04sec) BB (x0.01Tmm) DREHIEHEIR L E T,
MEPAL F3MEAF vy : TAXLFIALT

Model No. X9608, X9612 EE7:ikE

| B BE. Y - NEERTEA |

- BR/N\Y KUV T &E
‘L BER:IO09-1-ITs9RMESR
L‘ Model No. VAO1PSC24

T EzmEcomEms |
RE, MERMZHEBERIT R T, EEEBHRAICLDE
Eftinz & B SEMEFATEXR U

ERERR : 05 =1—VTF1 VA (EE
Model No. VAO1PEP34

41R— N3N EESHFERFT
B : BmsUUTF

BRCERREANEIAT |

EETE S ) (SR

L 2FyEV IR TIESHET : Y—REATIdA— A>T

SRR, BERREER | - S ACH —REH, E—4lC

£ TBRFVEVIE—RAE il RO FA—Slc kU

: 82| SvveRELEY. B, JAALA Fa—=

_ 3| . HLA. FOYS LiEE. T

| HE WFERTHIMEER, ¥

G® RER TIWT OIS LRET/N\VE
C

1> IEE R L— R HEER

TEET,

MEG &#F v v ¥
REERRN\Y KUY |

HEfEL
ANy

Y TILEZEICY R
Jd EFWmRAYRUVY

95 — HRREFHIC DV T
BEEHLELLEL,



D08 a2 —NT 1 DVAKASH

RRERM
T111-0003 ERFRBERXZEHES-2-3 EEIHME)LAF
TEL 03-5833-6557 FAX 03-3866-6222

BEEEXM
T465-0025 EHEREEMARX _L42-243
TEL 062-771-4211 FAX 052-772-6722

AFRESRFR
T532-0004 KBRIGABRME/IIXEZR1-4-25 F2HE)L3F
TEL 06-6395-4000 FAX 06-6395-4009

NAII—Y—ER

T289-2505 TEEMEMHE 10243
TEL 0479-64-2282 FAX 0479-64-2291

O DAYOJDEFEARIF20 1042 BIREDHD T,
OHTURDIcH . PEBIMBREBZTOIIENHOET,

KURODA

CAT.No.KPL0807J-b

D05 Za—NT 1 DAKARHK

N—T T 1 VIKRE

T 244-0003 @) E#EMAEXFEHEIG 26
IN—Hh—F&RF I ZHIL VI —

TEL 045-870-1510 FAX 045-870-1516
www.parkerkuroda.com





